

60.07.164

► [1960 года 13 июля утром
в 5 часов...]

13.07.60
1960

164
страниц

*год написания по тексту; стр.32 в
нумерации задвоена; в нумерации после
стр.95 следуют стр.66, 67, 68, 99;
фактическое кол-во стр.164*

1960 года 13 июня утром в 5 часов, для меня
мысли мая пришли такие, что человек не ра-
венно огорожен на одном своем законном
месте. Но заставило в этом деле не обходимость,
Ему куда дивател из зо своего законного мес-
та. Он сам это продумал. А как это будет назо-
вать лето, придется быть катдалью, но не-
ко поклониться в законное место. Ибо мысли зовут.
Видно человека без кей не отовател. Ибо человек
живай он думает как сам себя сохранит в при-
роде зо счет а, каеетъ. Для человека потребности
одко время на этом месте, где он начал про-
решивать свои индивидуальны шаги, человек
на этом месте обоеван все свое то чело ему в
этом деле потребности. Он не мог сам безду-

дружого человека развить свое племмя. Он был один и
не завилец никаки нити колы не как. А когда он повестье-
чался из свами блемки по тизни товарищам. то они
двое стали сущивател. А как это будет надо как
двими не учтетити свое первое племмяе дело. Это
то чего по иторши чте известко свами предложемши.
своего уверено стино отом, что человек он поавилел
в эту тизн от духа светлого, а друше говорит с трудом.
А как этому делу Автор не правое делая к этому
а свое не оставило всем людям сказать за аду роду кошу
мощ радителену, которая без воздуха не ратдала как
ни одного человека. Все стое обстоваило только падити
в белем свой человек с воздухом и водой до земли.
что стала бити от человек зависела. Но чего ни один
человек не может свое намерение продумать ибо
это все было едрмокое природою.

Ана родителница вешуцкый дзе дорочи, одна з 3
дороча прибавка, А дурча дороча убиточна. И вот
человек не пошел дорочой убиточной А пошел ок шной
дорочой прибавкой. Он встретил с человеком человек.
не зря и не одинаковы они были двое. Их природа пре-
красна была временного явления хозяина. И много
чтобы они потянули одно время на этом месте и друг
другу закатами в зал как не пришло много к этому
делу. из человека человеку. Это все это обстоятельство
создать мучительна. Она себя обидела как иобычно
мелко она себя всегда употребительной предметом
она те родителница, но она не востановилница е веле
дети. дети пошел по своим дорочам. стали разбивать
одному и другому было кажутся свое первое и жизнь
на земле как и обитко тили колевница. кто не едет на
своем месте о думали за природу за временем на

Без этого тивотного не смогли прожить их тивоты ⁴
нае свами тивом сохраняло. Качевники не имели ни чего
такого чтобы придумали оетати без тивотного в тивоти.
тивотная это было. Бмодо вращенного явлание по земли
взад и вперед двигати. и за собою тащит бесловесно
мудителное тивотное, какими создавала и тивом
тивот. Природа не считала ни с человеком ни с
бесловесным тивотным. Ано находило его в пути
и свали. етих емо. устрелая же не дозволяе возмощеюти
чтобы человек по том дороге не получил плохого. Этого
не заелути от природы человек. Но природа етиа с
ветулать по пути плохому. человек тогда был в
одиночестве, то его тело природа сохранила другим
человеком. но другим человек емо не имел о том
ица своем развитии. могли проваши в клане,
и етиа шокит в бам. Ионит природа нашла с

Все: что хотим. Один одно пошуркал, а другим другим.
Один бросил за тибеткой другим ушел за землей, и там
один другим ушел в ватт что я бы кровь перемешал
вот это тибетского заколомь там за стелю что
вело прозрительная. А развелось было котиком
с перья за землей ухотивать. тогда когда земли была
не изумелась отознать кикешьки где и кикешьки.

А по ней человек другим другим. Он своим телом
стучал, чтобы на этом месте что либо найти
и им воспользоваться. Человек по пал в завалином
целовие, развелось по чувствованиям холодно. Он там
с белыми котик шетунчиками косошозушными.
А раз он в бадни когда то холоду заставил жить
от голода. Ему по туловищу шетунской в ватто-
ров он стал приспособляться за стелю что я бы
никуда так же земли от завалимости

унай он родрилеи и есно умер. бо зарылом споном
 А зурого с музыкой, келут сами плагут а сами
 сло в зроб ив тмицу.

жиктис вех тивуцех кабелом свете тале не
 презадунали со своао млешио, чтооы от этого
 бело уйтти. Дати китто ике тмца и ке тмцаи
 тмице кидти. зоварят что ке изи и ке воимом
 но будет зретиц этих провов. А в автор тих
 слов. кет будет воимомо, литби урйти за оя-
 кого человека за того человека! это в этан деле
 не потмел сам себи оттавит тмкми! как он
 все свое врем все свое роботу сосредоточен
 и направил в природу чтооа быти токим как
 он ест ели чае. калого он похотит и куда его
 ведит млеи. если тмаи/о к бо ели тмило
 ели такого человека ке вель чтооа он ишеи

к не забываете. Все люди будут за вас
сидеть. У них на них труд забили от тужи
Сам он не пойдет ко само, роботу не станит его
защити он не будет пашет зарплату ни кто
ему ничего не даст он останется без пенсии, без
А когда человек трудит он знает много денег
А вот он знает знает учено только пашет,
Внезапного человека пашет тяжко
факт кто работает там и сам лично учени
А работа учени все это рождает кто не
работает там и не сам за сам за сам не знает
сам он и об этом может быть. А ты как тру-
дился по своей работе слышишь слышишь.
Это не человекская тужа чтобы были работат
а меньше пашет и от ответственности. Бу-
дет тогда когда человек будет тужи работат

а пошумом по баенер. строительства камишунелеса 8
сет ввамо за смет дурого построят себя блого.
у природе одно сет мубит свое тело и законны
ухотевати не коит на себя равновидную защиту
и не попитат в своей телузок дурогоа про дурита
Днаго будет оеагоет такое терпелии что оагоет
опробдало, себя тоже что оаи не пошумат дурогоу.
Акто все происедшал мого вистории делам.
особенно все разнича не было между могоми
тяжелого труда и также и легкого труда ду
и были также нацанованно вомоки, кто
бе дурогоа человека не емог мит, это была
кадетзана то что деловы в природе. всегда
как человека зо стовиди на себя работом
тако и за стовидет дурогоа человека на себя
при мовой и всякой пошумени, которая

тут без экономики не научимся. Все люди 9
знают хорошо что человек рожден по мите-
рианистическому понятию для смерти. Жизнь
рождена смертью. А по обвалюционному не мож-
решаемо ради гражданской войны и в 34
зависимости капитала. Мы на него обиделись
что он нами всегда констатировал миссия в закон.
Политика это природное сестричество. Оно
не научило только барометр за свое право в
природе. А чтобы мы увидели за толпой дорогу
которая бы урядная и сама все сделала без всякого
капитала без всякой политики и без экономики
как оно из всех сестричество стогну зрения
теперь мы наука законно тренировки. Ока-
же учит что того чтобы человек не чего не
делает то чего он делает всегда.

4 в скольки транировки дит человека ест все дит ¹⁰
тмзми. но кеша унас дит человека что бы развивался
на человека така причина что бы родит смерть.
Рот коки ест дит в природе в ешом на шем
земном человеке кто и ранил и шем на себ дит
те самого одну из вех науку. но он еше ротен
чребл развиват. и не хотет что бы она конеш
была. И те гобарит Актор родиле так те
от матери, как радшии все тивуши на бвом
свете и так те до 25 годо своим тераш возрешам
и то дитал того диталот все люди. шован что
вми смертья подготавливан погву а она рот дит
сформу а причину разршио токто башем не
знание коки. то того мы дитам дит шово теш
вельношс самозашито в бешемте отпозвом
от человека при ете етвенным чюдом ко

собой. Это человек по сути пар. от человека //
уходит забывает быть чужим и не признавать
другого. за то что другой его товарищ всегда по
мечет в его жизни.

но без другого товарища ничто не может быть -
вот из этой полноты и этой экологичной он
за это вылетает уходит от самых родных / близких
и любимых в жизни. закалка тренировки никогда
ни как и не где не может другого человека застав-
лять чтобы он отобалтывал как сейчас есть
нам мобильный друг всех тонко чувствует. он же не
чувствует другого. его, только слово, чтобы мы
этого бросили гулять. Ну видим и проверили
на одном человеке только же как и все рожде-
ные от матери и дали ему свободу творческую
ответственность тела в природе чтобы оно

Удиратишы за прицоду и ене но равне тимо. 12
Вот что нам риецет как человеку нашему пригодно.
мн. разве не было тогда солнышко протодруцо
дни сь свами велич тмэннами чрловими. робы
небыль дн человека коши-тешиной ноги да еще
со светилой слухом человека тмти они протдана
на еван собственным месте вевой катечены
ден отку да в это слово вхлмот дн каждого чело-
века ео крив аена иш. тогда когда иш вельда
дрвали мору предков. они те не ротдали с шми.
не ротдали с телу дн. и не ротдали с зовестимь
и еи тае те так те ротдали как они а рот-
дали го этого только в крови сваело естество
нони пребае вакои сваело иш место. роз он
радиши в городе или в хутаре или в думе. джк
он двитом родити и там дити чшрети. это

Его законный супруг и изд. на границе тизинно 13
и кажут сам себе смерти.

Сем было смерт тока, роубито на человеке зонном
законка тунтировка не проявилась само себя ч этом
деле и не показало само себя на одном проекте и
русском человеке это Иванов парфимий Кармивин
Нелю сродников 62 год. Это об нем узнали согоде
не знает. Все бмекон ис кракодушу прочитали в
нем статью старгизмий ищелител. Московская
правда прокуриала за Трудова востромерех. В старже
моква за старгизмий старча и его куленых. Это
все когалон из за шамакс Якоби вращенной
гозете вкрамоушикекой правде этим ратдеж.
Критика балмоя праведной и деломой дит того
чтобы этого титя с тими еидити все кулорим
Носталон права мой законка тунтировка

какими я были для народа темными и ослепшими. ответственности
не ответственности о себе ухватил. Трудно Академии трудно про-
двигать обратят внимание на то, так же как
[если разбитые тела]

Вопервах мысленно раздала в природе так как все
повеледа в природе движется. уник одно на уше как
это будет надо своей технической полемке обзвонит
природу и от клетки подумит урматы. А втор
этих слов говорит пощелки, прощелки, прощелки
тив этого, урматы делят природу. Воздухом, водой,
и землей, за счет за всемогущего человека труда. Он
его себя создал для этого чтобы нам человеку
велико родило земли звать и зовало в своем месте
власть отому тивотного зверя.

как это хорошо слышит велико в природе как
она как не зобиваем дает природу в этом

мы даго убели перед Богом жертво приношение 15
или те эту маеткает когда нон вконецъ донд
василью прибили А мы отменяли ей замери и гова
рши это корочу поганъ завело освзровищю жоншишу
тѣмъ хороше было кто за это подумши и
этомъ краснине тѣотъ. Но тотъ кто за отовели сам
себя от машикеки развитаи на себя лито башеми сою
кѣтн и от этого отогъ сдотн еваши смали и умерет
Некоторые изъ нашихъ ровестниковъ поумерело и вето
в еваихъ мошмахъ взяли. разве у нихъ не было смѣтѣ
тѣт или они ке хотели продолжать. А ии на келье укрѣ
сама природа за то что они от кей далеко ушли и
сделали не такіи какъ это будетъ для природы кадо.
Природа имеетъ всебѣ воздухъ. ишетъ возр. и замко
что нѣо вѣи и дамо вѣи скучивъ постолено и
кошео убели которъ тѣберъ башеми и чубѣ да

За счет нашей природы за счет нашего сердца и благо в
сделанного продукта особенно горничей продукт
до этого сорта бинного кофее. Все мы коими
идеями пришли и получили. Мало вот нешего
банного человека его ровнимо бинного не помол-
м ему и не освободим его чтобы он лежал по тм.

А моя записка здоровому человеку коими отсюда
предупреждение от прелудии и забавление. Это сома-
тельный и ветивый поступок в природе.

А он разрешил вопрос в жизни такой. то был чело-
век со своей силой забавный в природе из за своей
трудо. А теуаменты психиатры обозначили каким
и взяли применили диагноз Порошное развитие
личности псих. Эго говорит автор по первости
подумал как же жить если не работой меня
не бросили да и хоти маминское но нешло

Я стал полукрат, подумал это же сделаю мажущим 17
Поэтому поистерши не даром ротрена ни что ни чотем
попробават до и кому охота звытеть себя мучить
это идея мучительна но не денитна. Всегда оно было
и есть сей час мубиной. раз от подает от тебя
твой завешивый в природе труд. то за чем тебе
будет мучна твоя верно на тебе вешит вешам одет.
до, она никакой пользы кроме как вреда не дает.
Если бы она тебе создала дело был дурно Н то бед
кадр и всегда каешт и бмсти и хронит все но это
кады ела да еще в каю обзурет. Везд мертвое совещ
вешит на твоям телом. не звылитя ли тело завше-
мое от шатки, отрубашки, от брлок и от сапы. Все
это если елотит чигуру и полотит в один улац
спраеште в человека кто обком нитдает ли
одет до об человеке или человек об одежде.

Скорей от всего бюджеткутжами в тиши человек 18
они забыли из самого утра на голову коешт шотку
до самого ясного вечера. А когда лотити в постел
всё это слышат, как лелко и хорошо без великой озем.
ды. но не слоты как человек в природе не поднаем
кроме как елогид кушмен ден из таковыи природка.
ми когее твали то без самозащити и выдти е хать
бюджет не взр. на дворе разкрити не бела ете минутко
сверху лети вода без перестанко. А дм это в человеке
ест кристосооблелает самый хороши то бюджет на др
от дот дм Ароние не имела современост развитие
этои оземды котора не промакает человек тми т
они не бми тогда забыли от этого о бми не забыли
ни от какого дм ни от какого времени ни от какого
челови. ни от какой природы. А всегда имее своя
чувство свое волю свои еши и чм свои

не утешил я ошибаясь если я изобрел эту дорогу 19
по которой мне приходится самому ознакомиться ступать.
Я те все же красил чтобы вы меня оторвали от моей
работы. Да и зато было нутно специалистам меня
отрывать. Если это все сделалось сознательно втирани
не карманкоет мне так как я себя в этом себе
заесть все он не будет мне. Ужело не гротит духа
терпение чтобы отоварил ты сам как я сам. За
хоту. В трудных случаях и лето. Роли не играют
в этом деле природы А играют сам человек он
этими поступками актуальны и сам сам все делают
И уж кого не было учителя чтобы кто либо. Емму
предоговаривать Да и что тут такое хитрое сам
снят из себя все одетым. Да ничего здел кем но не
контрасти этого едет сам. Все ходят в одетые все
искусном пишу и в роли захождят само знают

хорошо что зом это временная сеть и вылезти оттуда. 30
А где поживаете те люди которые кричат что быт
от этого все равно зависелая, поешотрите на ваши все
кладбища кт то там не летит из петурии до все в сел
они по чинарам до водитизе свои кушом хлеба из
зомов их по выносем как ни приодых к тизии
что мотко будет там екаот 19оме как пришежити
к таму дну всей прошедией петурии взии мизур.
зависел человек от одного человека отмирает А не
рождрану по етепенко на одном человеке не зависелот
это же чинине звани от мизии человек от человека.
По человек ходии одевиши его за ето вывлю зависел
мает этого делат. А те пер человек ходит раздевиши
его тизии не украюсаети от этого с рывиваету
в про зомтекии. 2в 209 тизии этой петурии кетизу
окрутиши евами 20 еподтваи не зависелот

Видеть человека кетью разницы между одним делом и другим и
кетью разницы и в не делаях и в делах такти за при-
шедшей кокой бы он не был год и в нем звездей кого
каждо как кризиса время и тот и готовити себе сами
тема и ветретит это видукмикаша время и тогда
оно ни когда не помещало человеку. Вот что надо
нам добити от того и другого времени.

Зависевши от смерти человеку был докнутие и
тут и к етущим тут. Каждый вещь брати
за не зависимость был везд и везд в кризисе победы
Вот тогда то можно сказать что мы воем победы
Сем нам кризиса в кокой тити к буди вешедт. А
будет овозобат человеку низу через закалку
трамповку. только оно не признает на чело-
веке его овозобат зависимость. Дел не зависима
ти кетью одного метода она доитно прогресс-

робот для того чтобы природа была добрее и
ответами всегда такой как это будет надо для
мира, человеку. Он не будет своим телом вонять
и не будет грубым своим поведением вещей.
Он не зовем а эти души существ не существ-
вует также как и сама природа для человека
не работает и не заботится человека
прежде чем надо делать души. Человек при-
тем всегда на своих ногах ходит и тобы сидит
и роет сетевыми для того чтобы перемещать от
внезапности к этому. Это только забв-
еет заботит человека тобы у себя ве-
щает другие. бездурого существа забвешеть
нужно не смотать. Она забвешеть от каждого
вдох и выдох. и от каждого биетного глаза
и тобы слышат и это не предвещает что

отпор чтобы он башки не прогнулся в 23
сторону много. забывает и забывает вечно
хотит чтобы всего было много взонасе, Ане заби-
сещает этим запоем не куда идти это все для
человека не спалишь в тиши. что ты как человек
имел свое индивидуальное хозяйство в каком
твоем еще есть. но учти все это не твое а природное
В природе есть одна естественная первая задача суще-
ствует из за внешнего дела из за богатство из за того
что ты работаешь своим душевными трудом и за это
этих задач получаем по определенному твоему труду.
В труде не как у человека или интересующего рабо-
той. у него одна мысль уйти с этой дорогой и приобре-
сти себе такую дорогу которая бы не соответст-
ла и не указывала человеку чтобы он знал в каком
это направлении и куда поворачивать, чтобы он имел

Всебы подлинного самостеиного. но само при — 24
года это не может быть бы добрым всег-
да негаликом подлинным. не подлинный
распорядити негаликом в начале не подли-
нны. Ярко в не зависимости человек не будет
подлинный. Незаметно сам себя заставит
чтобы все то что человек делает. А он не будет
сам лично делать человек одержитесь природы
быть не будет на себя одержит одержит и не будет
никакой нишу что потребляет. тогда еще не пот-
ребует в чем никакой входить. Тогда только
это будет в человека когда все человеке
но героя посмотрят и скажут одни они слово
только это он раскрывает на себя свое личное
здоровье и свои цм середатывает чтобы
его мысли была в природе яров.

А правое дело это есть человек в природе он и устроен
всему делу раба. Если он на мыслит что либо помыс-
ло в жизни поступает его одна душа всех творит
и крепкое свое теление в этом деле. Ему как
человеку живому естественному и не
бывающему еще в жизни все для этого поступит
отдает. Это не индивидуальное здоровье ко-
рое я его и вижу а все его не и имеют. Это будет в
природе не правда все этого практически могут
каждому указать и все могут старшим делом
почти и обратили и все могут отыскать сами дел
су собой и другим его роду и животным и живот
и что у него есть ли что либо что ему. Мы знаем ему
есть и есть возможность ему там существующим
то помощи бы всякой за души мысли бы существующим
а что это очевидно вот тогда заедем там вникаем

Но тебе надо было эту проделку не посылать в
никто рукой и не какой стикер за это все не расста-
тrophic, ты за это все окотещи перед всеми кроб
за свое действие. За свои над собой полтора су-
тотные ретии негано ели цубожко ажеку
612 часов всекужее. А то бы реккомендовался
весь харкот и чировант никаму этого кроба не
добавит и не дрему ни кем.

Узавиелмаети по суку сетью всего развития ест
всего для того чтобы изменить свои намерения но ей
не хотало все срисное разгужити. ея как отово би-
чу в этом деле. подгоняет же зовиелмаест. у ней ест
таит по которому она долтен дубигети и де-
лати свое намерение. Не зовиелмаест на чело-
вече одна для всех она не будет ватнишити
ей баыныз летити дорога. для этого чтобы

Совершать для не зовишего человека тас-2
то одно не будет. Он должен вращать, ве-
де и введи со свами силами, со сваво свами
об этом человеке будут звать все ака-
киро она будет зоват человеку позву
Сами сами себя заставит этого делат для
него не будет вредная природа, и не будет она
плохой, а будет всегда хорошая. Человек в
не забивает сам себя, покатет, челове-
ку тасет без оградителное для того что
на этом тасет по быт и переступит
на дрисе. Для человека будет воздух
важной воздушной всегда везде и везд
также и вода будет важной зиму и
лето, и на земле тоже приходит
ступом сваво ланой тасет тасет
Это будет не зовишего от еного

не зависимо от условий для него будет 28
ток, элементричества, Могнито, способства.
Вот дертаткешми в тем.

Для не зависимости всегда в жизни будет ден
легко. не зависима от вок от себя пронокает
А всегда у себя шмет арамант. в не зависима от
ниту того что все время шмето нашо для всех
зависимост это курок летаней не туревот
ной замной коре. Неянутто было полурит
по закону сякок следует уепахамт. турет она
полетит да побалает пог змиш. и придет брши
это надр унеи селт зерно. Все это зобати зас
товиллет человека об этом велии думот и
не забывает за туршиедущие время за этот
час в которми приходило эттик делам
заминотки это не все это ми сурим

В поле за все пришедшей ден от единого солнца 29
и до захода его. А тянут это рвение надо
кому? Как хозяину отят те надо ему чужа
чужо просит бага чтобы он прокель не забей
свзедь а науровни но его вель эту шру! кото-
ро! прокельодитя между природо и человек.
человек об этом забывает. А природа говорит
ему мол земли моей корми как она уробица
вземани и в цветах расла но ты те ели этого
захотел чтобы котдри' год от этого был за-
висел теб а к этому твасиу делу не дождет
что ты буди делат уротаи не будет ты от
этого чирец. до и веровно ты то деласи чего
бы не надо теб делат. Ели бы словаи вот
д делало то чего мен споеает. веровно так
или инаго а веровно от этого чирец! это

не твоим и этим ищетесь а природой она же
за ставила тебя чтобы ты закон ели возно ки
забывал а все думал и думал а потом думал что
дело твое завешено от человек оно тебе хо-
рошо не прикосет. Надо только и тем же дум
того дела работом. А легко будем работом
ничего не пошлешь сама ложка без твоей руки
второрядны сая еи берем и чертоси пути заведе
ем отней но придем когда либо твое время
что и лотка не поможат ни ку как хлеба не чего
не едят. А как бы в завешенности утомлен
так и скелетом наши это твоей психике не кор-
пальности. Тело ты думает о мертвом а тело ты
не думает о твоем. Разве дум тебе плохо если
ты будешь от этого все не завешены и не
будешь думат то тело думотом все как

Можно же закалка для нейке нутен ни кокай 31
Воды его заводке нутна ни кокай Воды дробрика
Белки тит оген легко ко и кель тит тетельо.
наней трудяги мози робатосотн дризигееки
но не удовлетворяют своим пожелан что бы
был всегда доволен угрозою завтра бы хо-
телов пере от зых нут но условия не пог-
сквозьвет. Ни кто за это не отвечает что об
ты не чего не дела а получал это не политекс
В тивши в не якоколикс ест. Кадр по закону велму
работот тогда будещ и ест а когда не будещ
работот тогда не будещ и ест. Это хоршо
что в тебе будещ на это здорови что бы роб-
тойт. А без ест тока мози у которых нету
здорови как бы либо они тивещт до а хочете
или тит. Но это все кахозики вко зовелеш...

32
Эт свало и шловою тузуде. А он как был не
хорошо для тела а так они аетамы не хороши
для нашего тела. Мав законка как ешол как авто-
вати бе этого вело что делал и делости человека
идет по природе холодный блестящий ветер это для
нас воздух оттого мы стараемса самозащити-
ти. Для нас он не приятель цвети. А как те мои
законки воеприидят цвети это те ест естество
а не иелцетва аетовати своим индивидуалным
телом. Оно те не надубает так как одубаети
дел велаи одити. Мав законка приету племени
считает это не природное для тела.

Воздух, вода, и земля ест сама шавное в тияни
чтобы за ест этого тити ии не пользоваться
как пользоваться во вегда. етром ветренце
мелкити для того чтобы за ест ест тити

Стрелками водимую мелкую, чтобы титан. А что - 32 а
бы не стрелит титан не будет. Все это не кровя
Все это не верто титан ест ни зовущий кинеш
и не амкоу и не макс.

Давайте попытаем на одном человеке учесть он
делает. А его дело будет одно познакомиться с того не
суровой север и из север налог для того чтобы за вол-
ватъ съ ешы они способствуот в жизни титан быть
здоровым человеком. Довольно нам терять наше
здоровие. А на укрепим и сохраним титан здоровы
не кошу и не кок не кланшан и не прошио но всевозны
титан оно было и бо и за этого квинение титан
ниту. Человек завеселный он всегда помироем
А чтобы ты пробоавот сделать не завеселный
человекым того ни кто не хотел не скрой
и не интузеу еки так поступом. В не

Зависимости ни кто не делает тиб. Краем 33
как одной закладки тренировки она как бы
вне зависимости от меня она говорит нужно
природа но не сбавилим ритм тобы по тибетской
это протора как бы в строение тиб. тобы
рождения и к тому ты такой протора нужен,
Сам сама природа об этом деле не говорит и
не делает что бы зависимость человеческой тив.
ни этого в себя зашла, зависимость это само-
волье ни кто и не кому не дозволено право произ-
водит тивотного, тобы оно стало на кри-
вези и тудало хозяина. Иногда он в споминит
и придет по своему желанию и как бы
разве тивотное безлюбовное, правды чело-
века тобы он свою охоту для этого дела при-
менил. тивотное по условиям своим

развиваются и при условиих тина и титомов 34
А зависимой человек этой не зависимой тивом-
кой не разрешим дальше по земле стирот пует
маи это тивомные в мекки на колесоме прива-
заны и то кушает чего? ей приотоме а что
даи до сколько тивомны терпит на криве
человек а в и зриваи шета такте сама
и киметивна естем такую те дорину
проделывает. что тивомных пробо оже шутит
прадуктам дн человекского телузка. А телу-
зок поизыач какой не доеи кроме как как шет
убиток вавели он ете дн кушьет т/е еет а
это все приобретаеия трудом а в труде в
ком либо сам себя человек изнашевает. и при-
водит в негодное. Если бы создали что это
все что делает человек он и этого не шет

повсюду было ясно, что если бы было совсем так
с зависимостью и тогда бы человек все в зависимости
ти. А то же их для пропаганды дорог сколько не ешь
и сколько не пей и сколько не знаешь, а все равно
идет это к концу твоей жизни и твоему. И баллы
твоих же барышней казати. Это все сфера наша
зависимая. Не зависима от никого не зависит
о все от нас зависит и хотим уйти. Но мы также
тренировка не хотела чтобы собственностью
огорчить бы и шестать тело шестать все твое
на белом свете, мы также не хотим чтобы со
своими глазами проучивала на человеке зави-
симости. Человек в зависимости от нас ты
только обрати проучитов сколько их не берет
это человек с собой зависит только на сам человек
а хорошему человеку какой человек так

что в человеке в зависимости от природы нету зв
конца что бы не ели до ешкы.

Ане зависеаает это дурел и реиштемна старже
оно сознотелно на терпим в тивет и ползобосты
вешш и дущешш по природе кохсетваши от кого
человек ни цалу там где воздух там и ма законе
это дит тша ванка вадущика, там где вода ч
там тивет ма законе. А пошешш ходитт как
и все свашш ногами ступаетт не так как это
идет человек в сапоге он надеетт на сапога не
на ногу. А ма законе чтолк надеетт на свои
энергитичеи ноги. они носятт тша и диттутт
не чолетт ттолк екаше сеш велшешкетт. А
зависеаай человек от одеттэе этого не помучетт
он четтотт он чумариваетт ешш каго пчешетт дх -
нитт ешш ни го это виц слоб екайт.

Если вы хотите прицелов в жизни человека отне- 37
кислоты говорят это не чревато в основном в здоровой
теле здоровой дух. А когда человек идет и от
него вдет воняет и может быть полуразвет
совсем кошу он будет нутеи сожму его лугач
такого человека в чужой стране природы думь
не думет да кто сохотит на себурьвакошент
А человек зовущий от чужих он так ищ
много веровно в чужиее своей жизни панит
своими силами своей воли оно ело на чужих не
будет думет как думет не зовущий мого
закошу. Дати и нутеи то же ету да не
кни местам в котора как чужий человек в это
место и не чужий чужий чужий это м ест
в этом дум за суми. место и собственные ест
на этом месте мого то тот следит. А так как

Собственными силами он должен прийти к нам с товарищами 38
что ты когда-нибудь сможешь. Я и подумал бы
полностью заботой не можем заставить себя
и это хорошо что ты не сможешь быть другим. Само
вещь кто сам чувствует трудом завел
от природы. что ты будешь делать когда труд
дальше сбросит с себя это думь.

Время этого тебе не загорай вот вот скоро
существует и эта машина как способность в жизни и
окружить своим силами человека. он не будет
зависимый но кем укрепит оно не вери венов. за то
что он своим телом добьется от природы от ее
человек где бы он не был и чего бы он не делал и как
Я вижу природу в ее силах не будет твоей мечтой
как она помнит оно всем зою и создающим по-
тупое скотом они провели свое время

За это их не потыкала стая с пути больше эта 39
цеторы не вернутся назад - она на вокзала на
сорани. Там где человек побывал он там и на
дман думало тужи по требовамая земли он ед
авоми за ставши своим трудом чтобы она ему
добра. а то чем он нигде одновременно. человеку
через не приходится на одном месте сидеть он
имеет свой огороженный двор собственник его
земля к нему орати не подходит соседю но это час
точно в так же уронити собственности которая
ете годно приобрести на что хозяин смотрит
и радуети его труд оправдан через эту прибав
человек редко с другим человеком ночинует вещи
эти да изачем ему нужна тот человек в него
нету того человек в него. Пусть попутити ну
таким человеком в него ест это чего нету в

Твоя. Аракше не было на столе то чело ели 40
как человеку в его баруде кресто представило рожки
и лотки скотом, токих не появляма. Все было изде-
челко куртарно. Ели чело смотрят легко но все
то что кробо ретаети тошиной схоже и дру-
твоя свалкути. А на это все проработали чели
чтобы был человек за вилеши от тобола по-
варотис. по вриши и по положению мотко бы
полетати да по ватнишии т же по тьякути ко
тако вриши подходить на дрбыло поднишиати
свалкути динкобу динко во отъвляти что бы они
тебу бсметро представили но свел мество тою
где ты дрвтем чело та свржет и за свое свржко
полурит. в природе дрвтит дрво дрвтит мество
только рат дайли и в зростой в человека и дрвоти
как поварити в природе хогем тити по свелу

Как ты захотел по первому все что это дело и
делаю. тебе и это время с тобой ты к чему гото-
вились. Вот вот оно придет я буду пользоваться хотя
в своем начале строит друг. как хочешь в своем
собственных уроке по пути до по болячкам и
своим силам. А если это все мое счастье
иметь свою семью которая через меня родила двух
детей. все мы заботы об этом деле их воеником
и приведем их так же как и привадем наши пред-
ки они привадили молодого человека чтобы он брал
за то за что берет и семья старинная. но не все ему
довольно делат пока он не ходит. А хозяин
сестры старинной не дает по старинной ству чтобы
старой человек слушал молодого. А молодой
хотел бы но не имел этого сделать. и кем не
получает как что тоже обращает к старому.

42
чтобы ему старший помог в этом деле. И когда
ему старший человек едет он его посылает
обязательно लेकर, этого велья приобрести. Мы
обращаемся за твоего помощью чтобы добродетель
всё что хотим. А умиши. Есть одно из всех в роде
А ты его везде влады соами поступком твоем
Пуска не твоей сама ма закалка твоей
она господствует над природою и что человек
как будет надо с духом от плахах когетъ.
чтобы природа не господствовала над человеком
А человек погнул е природою проявил с него
слово любви к нему в любви стал тит не зави-
симо от природы. И всегда добродетелью молодё-
ти самим бесшумно, паузу, и твоему
кто может быть, о его мели заведованья
бадья о штии твоем и твоем твоем

Будет на то это помох, утимиш, велиш тиверуш, 4/3
май закалко не поешотриш и не сель не скотей
ттобы не было полевного. А когда увидет он пределяет
тто этому человеку надр будет больша помох
и вот надр ему елози обзвателно кущотн
и озиватц хорашо и в доме при обстоновки
потит. А ты как этому зависешу делу не пред-
невзаклей. А вегда остовайся таким как ни
когда был готовай со свами шлами ео свами
сшлами твоя мобок природе не отбкрат от
ней и не обуздovat ея. А турсит как заему менуо
вовсем деле еваго роцмера мати ттобы она поешу-
шела и радше ттакое дия тебе как ешиу вращ
вкое били ешиу оме и всех ттобы ты утимиш
елами влоде, ттобы вкнроде тто пошурон
чело тто захотим. эть чте не ты будеш

сделать и бюджет наша природа способствовала и ты
помогает чтобы человек в своей жизни ценил
чтобы тело не было бы отовсюду везде и было бы
при любых обстоятельствах в природе. ~~||||~~
надо бюджет обуви или одежды или в чем ходить
все это лучше и сделать только для чего это бу-
дет надо если можно и без этого всего обойтись
тел. Что и себя представляет дело человека-
ких рук это дело. Для этих дел человек по-
мирался. Люди не делают ни чего чтобы этого
всего приходится расширять. А в природе даром
ни чего и не где и не как не пропозует. Если тол-
ко на метитесь свои ручки раз трастерт. Это
обязательно это тизн возобновить. В природе
для этого есть все люди и тобов и телание
этого в жизни своей звание беровно звание

Спросите в человеке хочет ли он жить? он не хочет 45
умереть. А умереть все равно это грехи наши
всем ученым за это мучу, что они не берут
и не хотят за это дело уметь и бо это дело
нужное для всех. Человек давно уже ищет
но кайты не смогит через свое не понимание и
через свое не любовь к этому делу. Все науки
луч сами себя огорчают средоточиями зооко
женел все свои идеи рвется в горы и стили
сильно заканчивают жить. разве в человеке
что для того чтобы ответить в жизни. разве нет
в человеке сил чтобы жить. но он эти силы и
это способности не хочет и себя всегда ищет
А пошел по природе. эти и душой в другом
силу статься по некоторым путям телам
А для этого надо одно время сил себе подгот...

Тот их и учить это времени и потратить этим ⁴⁶
отдыхам. Я говорю человеку на это дело охотник
у меня для этого есть свои дружнобудничные
они меня не слоют так как это я захочу и тогда
мои руки со своими пальцами прищипывали все
делаю митбы что либо с этого дела помушшоу
разве это не руки сделали кот, котровыи можно
всех их порезать, разве это не руки кто ездил
для себя охотничье орудие. Никому приобре-
тении зарья чем только побольше быткогоубит
но это есть человек, человек, он знает
защиты он знает и за место, как знает он в действ-
ствии что может этого всего сделанного получи-
тел. Я говорю и крестьянин куша, вознико висторно
за свое дело попал. Я раньше как вам всем было извест-
но что потому для меня не существовало но

Одним началом ей как будет взаимоотношет с нимому 47
в родными знакомыми и вот я пишу письмо свами
близкими. А когда по еса тиреки с по той проходини
по т. дороге 3012 километров а тогда были в дзеты
я и писал письмо А по тине существовало в немеш
сели я захрило пару часов в дзето котора было
сдманы чтобы за собою тоуши сани. Запрех воев
в эти сани и в дзих за камилач повел за собою
как кабыло возит мозг захрило тиватна а
твемо полоти в поваху вот в мек спрашевалот
наши огнасел еки кучно а куда ты едши я был
тогда ба дур или не чело не ам ветит. А когда я в дзину
с кучи такой дашке А в пещи кучекал четан
дубовши ерошии мозг куда кучка едши я или или или
ответи в дзи пиши на стонуко Колюкову. Вел баш ты
этот тивай в кривоге даше он чти чаше.

Хотели бы не может быть тивыми грастами человек 48
так как мы законче тренировки око научило человека
Все делают для того чтобы не пропустивати и не балом
узнать и отнесай себя вавели деле в тими в каемь вавей
Аудия тамро дороу такой муштинный пун бучело
человеку мобаму тими не будет. А вот те сделам
получимы на озной человеке он те ходит не балом
и не пучети как мы все. говорит свои слова око -
шам прогусее чть мы не елогои сделам. Я говорати
автор верь велиму сделанаму прогусеу но не витиу
в этом деле ползы одно обидуатише. Как обещаму
верующаму человеку в поезде тивы за зработно тивы
так и обещамом еи га. А то ба сдрант не другом тивы
как ши нравит. один одно ишеем а дурой дурой. один
с чалосам выстукат поэт перед всеми свои слова
по как артист не бывалоо ешумомт все. А бурган

совсем слотилим не только грех. В боту каинит свету ден 49
на левком на сержу пробром вроз ж/е бамави и муром его
до и всех баче клокеншии тзет эта коша сузубо. Здроваши
матно кросовател и титт кь болкому только умеротт -
матзакашко тренировка влегдо екаши в мееи номы.
не хочеш чтобь оно проуеелурован. За счет Здровши
на кшо веко. бреш этого человека не обзуми оно екеншии.
2в год пошел все учены на это будут. Все Юршииаетро-
тывныи лича не забродушно откосиит как будто ии
д евалии поступкам личаю. Их мееиом не интуеуеи
чтобы его зсидит и распоретате так как распоретатеи
сей еи еь евалии законныи елаши Хрущев зо ии зурит
вс. Мое ожно это всех лича Здровши. Которае не хотит
бвит такши как хотут вс. За счет такой маминичкой
ви она в курях курарк. Которае взен неелит ожно зилка
А мы еи ти вырацсваеи зелаеи еи тивой хотиит

Чтобы оно было всегда не сущим. Хотел чтобы со
оно во валах слыш в твоих рекордах окна из всех. погу-
лой год она твоя и находить в нем. уверено ли она что ты
как человек завтра ты сделаешь удовлетворения ей самому
и ешь. где ты и кто сунь которого ты ешь где
варши где ты и кто кудинам меда ты все хотел
но не хотел без этого отжати. ике чинее. А мы закон-
и предлогает это дело на одном человеке в твоих чаш
и не бывало но нам нужно иейткой. те же тут мы
не чего не потеряем. А по добываем по добываем на
одном человеке ну что он делает. А мы посмотрим как
будут с этого дело рети тот. А эти когетви в нас
развили на одном человеке. делотати. Как уже он оди
тотав сет последователю ко аген мизерно мало их.
недо за самих себя увиди и едят все то что будет
нао где все чтобы была твоя но не ешь

Кривичу Кривеану на все свой замалди того чтобы все 51
цельхали. Это я тот же человек со своим понятием. Не лучше
ли мне будет если я при одену так как все мне будет
целот. А все идет такое время такой час что будет это
дела не будет изгнаны этой потребности которая
есть в нас все час перед вами. А будет человек со-
своими силами со своей волей ох своей правды
докажет на себя лично. Это есть воля откоет
это делат. чтобы человек не протупивать и
не балет. Вот что будет на его кон всец тиву-
циш на Богом еванг тиву ко не емертн 2-III
Если вам как ученым эти слова не подуче да-
вайте сами в месте хорошичка разбиреша
давайте и поставим на ноги все и ещуща и
всю естество енает что кого по правды
исаишь и ками что вредно. А вы говорите

за вами ваши приобретенный продукт - которого 5%
вы как добрыч у этом деле. Хотимся человеку
воздушно крышу как полевого зайца применит
к человеку, чтобы нацродной человек это идея
употреблять, но нащещу человеку не по культуре
это дело возмущит и так это дело не увенча-
лов. Жизнь быт никогда не будет сном в
него не будет на бразоват видного рода продукт
это идея не ешь которое берет с природы
идея ешь в попу добрыч а по том что додело-
ваешь в детал. Так и наша сваша в труде добрыч
в природе ешь. Семь раз обратис человекам
там где это он живет. А мы сваша веши этому
делу свидетели. Хотел сказать за деревню за чело-
века того человека кто себя ешь быт
этого что он делает для того чтобы прощит

сфланиро или тичу в процесу свае тички еси 53
он не цеташит, рано еше до сонушка а в дзревни
до еше в предкобаети ми хорошо знаем раз-
витое сашовоши в свае собетвенности. Чел-
век без человека сего не коше чне найдет
черу свое зашеет для его сегодня прокатиши
так и не хороша мши в себ. он устоиши
про прошедша. А как это наши старши ста-
ршики пошериши. их человек за ставиши они дго-
лине то чего это сего зовет. до униши духа в том
душе не хвотиши то би не похвашиши сего шило
отом, что он может сделать чело не дша другой.
Как нам были известна прошедша и то рши
она те все нос оставиши на зод. етраши в
природе в уевиши е. она вам скатет а в ае
то по вам чно и не зод в ае тичи за то что

Что вы этого не могли сделать, Ваша же работа 54
на то чтобы вы и дальше не делали по выте делает
кто все учимся и учей чтобы вы не бросаете свою
работу, это ваша. Вы ищите право позвонить
с рамо уртоват. Если вы этого не сделаете, вы
не получите на столе и рильто вены с укусом
заблуд так же какой он будет хорошей и
укусной. Мы его по едим. Это не торит не первый
и не последний. Не будет хорошей и укусной и
будет плохой. Все равно человек будет с тем он
дел это олетовати не шлоет. Знаем бедное
знаем богатство. Люди будут богатыми быт
чем быть бедными но ни чело ты не поделаем тем
одним и другим. Старь не торит кекую деревню
келознешием, зараду не приманим. Как в нем
или в ней срывишоваклет митно еказом хорошо.

Но плохие сетуют как дамы и как утробенному порядку а 55
Хорошие сетуют в сетембе. Лутини бюджет как вем
сетовател, бе вейкой приотобеноруками, тини.
Будет хуте динкое сели ми будем радывост свое по
предковашу по таму примеру что делашо в деревни
что делашо в городе, мы знаем хорошо бе клято
гоме бывашо. Так лутини бюджет дин всех на
сели ми свали койдеи такую дин всех дорогу кото
рив бюджет олововот не окому как делашо сели
хороше надо едлать так что будет вем хороше
А эти все фотешбы сели в крутоде дин сетембу
за селими человеком кто это дин забави тот
длинни кончат. Слона сетел оно дин всех ордина
вол. Мабит тини разоетное только вем надо
умити тот ни форму не предметов дини ни
кто того правди дайте и шит.

Солнцшко горит ду всех озимского твиль ко кец 56
некети один человек как и все дримель петц озимского
Ацное прохозит титт ко озим человек дикель
нетц радннцц между солнцшкош и между нознцц
времеш и такте между дримель и между радннцц
и между мореш и морей. Этого не забилемост
от природы еваши делан дробиваетя и дробитя сво-
ель права забилемостна человек то свое на себя
илецтво развивает окоцмрет как и не тиль око
через единственной поестунок. А его все илелот
только ни хочят перед дримель илелотц, виледа
сами себя за еваши делот тобы гордрим еваши
через свое место. увагане в тобам законерованнц
дретел белот на еваши делот проезд, к тобам чело-
веку на доцмело позннцтц и цмело еки следовало
разговаривот. у него свое собственная местоц

для своего шма и отсюда, человек не может зави - 57
сильней от природы что бы уничтожил себя. А если мабав
проходит на своем месте хвае тати. Он тивем
один давно своим хозяйством крадут на все
село зо его знают хорошо что он хорошо не
делает огул тати. Вило одно крепко душат
что бы в этого места елоде подумим баширо
прибыл это цел человекская природа брати
да в ком елодат как ценности.

Природа видят в природе бае тати шма она
долго слышит. А память чужей никогда не забудет
свое намеченое сделать этому человеку или
бы тит. но что то ему поминало хозяйства
стало падоту хозяйства проца вое стал
этому велику наносит ущерб. А охотен видят хо -
зювну прихотили переживам пере это

А чтобы помаленьку не хвостом. Раз не дружит с
ок утятии дене значет приходить болят. Болят
окрутило для того чтобы помаленьку человеку
и так этот враг проучеюроваши проучею-
рнет ему не носков в завиешности предвза-
тити сднат тоби он себя боишеке подниша
и не делаш смен.

Не завиешает этому делу поклошца и ска-
заво ему извени пошамубеа сколько можно
тернет от тебе ты все время соподумываеи
Я теперь время мое пишуи я сознательно тебе как
завиешности проучеюваеи укарти. до еще в небе-
ваширо бучу как иштееено когда до тебе прихо-
дит бучо значет три козара денги мой. Ано-
да ты выбиваеи прицимоуши оти а их надо
бываеи коброт злогке обтрахуже чтоо

для человека сет баеят или он проигрывает 59
он не ищет сам себя ругает как же не берет его
пришедица карта он от ней зависший или он
сегодня не выигрывает или тут дальше нет чем.
А когда его карта выигрывает он ругает. Это
все делает зависший не всегда радует ра-
дывает перед зависшим. А не зависший
человек на свою пришедицу карту а битам и
другим ибо это природная вода око только учи-
шест же и ищет всегда чтобы учить
в трех картах оказалась козырь ты над всеми
кошам делаешь и ходишь для тебя эта сет победе
денги забирой нету уходи с собой учить
А не зависший на когах все время стоит но
чтобы выигрывает этих успехов оно не научает
скорей всего не велико.

что можно сказать если карта имеет в себя раз 60
перед каждым и не одинаково другое кутное. Это
скажем бывает в год один раз конитереено когда
ты как урок урока обрабатываешь грис за тобой
но когда ты управляешь все тебе не может и не
хвалом не соди урок. В деньгах концо не ведут
их можно так же бегать как бегать их зовешают
и сими конитером. Не зовешают зоведит поедно
урока за ставит тебе он психовое балии своей
крантрашии Ама дно зоведит не зовешают урока
находит что твой самурик он пришел дн того
табе, выиграл сию казу поем и убавили это все
представит так оно и поиграет между зовешают
и зовешают дн и выигрывает
оно зовешают проигрывает зато она выигрывает
всем свое много здоровье

цке зависимости не будет терпение скоро как он &
вильну простыми да что смотрит как играх кадом
забром всеаго творца земли. особенно все ступи-
миту а багрот не зависимости она дам гоми их
удовлетв делот ко зот оис прогрессуют в
этот дие здоровием.

~~он~~ оварит их называем ребята. а ребятаго дело
ми дечи а за дечи все делотци. человек черкних зави-
семой. А оварит за свое все ни копейки не помыкало
за то что делало веди человека ест помы. тем отиву
итиву лутим от всех дате краудиваго дечи вбур
чтобы люди не говарим ченуху. Вотди тем & кон
ке зависимость играе вкарти чтобы в кризисе все
сривот свали здоровием свало рукого свали
цумак вдушого с сердцем бот по этому то зима
идетди всех не охмочово чюдот все от кае

А не забывает одна не уходит она вшироко в себя 62
в жароде когетва еши татто погудеи вкортн тобанн
набудиет мими. А миме одна своишу сделаканшу
надр довети докону и чкраю. + + + + +
Вне забвешности еши не будет здоробе еши ни
кто не чело не двет. А когда будет здоробе
ни кто не пошмает как тавко вшепроеи
свое. и покажет мивше драгми. А они на
кае еет ми их делави. готовят для всех
одни общий етот. ставном первая блодр ска-
торои надр будет считател он горякел и
без великого хлеба не будец глатат сперва
кортно укушит своими зубами хлеб это
облем своздуком слон которое емеет
подрурови перебросоваети и готовити
св емокино зтоби лехио проче мит.

Здесь в этом тибетане сет выдешине изнутри 63
столк а и воздуха все что сет упроще оно дшеет
сшеет там сет едешана с шуря продуует как
мертвое существо не оди хлеб сет вода и
сет концете к сет кортоуке и лук словаи
все и приготовленной на столе баруи и
ковтораму бмоу едурого тибетного
мжео едешана котеа и вот входит
все что требует для употребления через
чкче. А третий шаткий кшомом или моно-
коуватаишаи ченые здесь без миров не общи
лов без воды таме и таме прогредешурот
в этом же воздухе лошко сшеет он таме
дротъ и чет рта дротаму это тот
воздух который сет едешана окружает
чтите чечеи за тот шурии за дти

едущая она в рот сама не пришла ей обаянь - бы
ваи крактивные в ту же сам человек.
Для него это не первая история, развивается
каждый раз перед ним, никогда не бывает
Душой завтрак и обед и обедом умен
утенат. и что может быть хорошим
из этого всего сама наша пища она сделана не
с одного предмета. и не на одном месте добыта то же
те же в одной стране. Для человека тело в
это не обходимо есть и не употребляют когда само
бык не едет, что ему тело требует вот неок-
накован а само зочитс говорят то что бы год
а он да те эти же грехом и не разучит. Для него
тело сам естествен. Не осязает также вот
такая не один человек и не на одном месте и не
с одного сырца. так же и телом двор составлен

64.
точкой зрения которого поставил на своем пути
чтобы к старости все это делал предком и тогда
на это все богатство которое строится каждая
на него смотрели и говорили. одни в одну сторону
сторону другую в сторону пятого. а если человек
есть слово бросил другую как они соседству. и так
эта вещь чудесная и ценная и поделка она отсюда
веса требуются для того чтобы в ней жить
но если в природе все условия не самоорганизует
эту вещь зависимость от чужих вещей одна раз
а ведь в жизни такая приходится и продукты жизни все
одежда и какой год. и не только на то пока и не
отное друга живем все же и все же человек там
одно время и с тем совсем ко чтобы удовлетворить
этого человек не робиле денег. Вдобавок и иногда
мне и в то же одежде с собой ничуть и так и

Вот вам вот и вращении чужерод человек умирает и в
будет умирает если он не преронит от себя в это что
ему телу в тивии мещает. мы евалии явеледши
накотдзи заблещивши человеком кты как бы и где
кты ево веервно пачиодс поидит и за ево кты орошо
накатет. А науки естественныи и рогдони и кты
чтобы человек сам здоровши не балной человек кты
кты ебт и предврачат от простуды и забавеши
Вот как моту нами сам ебт заевошика евоши
кты в аду алкды тивом. в еви видно то что кашеши
человку рудекому человеку кты лог от ковоши еи зови
ешиости от того что человек и еши еи мит бе того
не мотет Ашиа закомса тудеши в еи мотет кты
пок мотет кты работ и это мотет кты евоши
решиует кты евоши человек мотет еи мотет видет что
но не хотет евоши евоши и евоши евоши

цель все богатство все слава это его тихо. Драз оно в
др этого ишь все е ае завешено. то пышиу это так
что он не сможет сделать не завешено. Человек
дело он все сможет. митбы цель те ани к мовов
к тмму. но ни кто ни застави сам себя что бы
таким отовати. все ишь от шми все это прици-
тошине на зиват употребит и быт он иши-
том еван еши и на то что бы сбр еит и не удовлен
взрети даже не быт быш. но такное природс
заставио что бы мы еванн свои потоки иши
из за этого потоко отовелии все шол ко ради
наше не телани и не мовов к тому.

как же так что человек стал пробывать цело то-
лушлов он тивои факт никуда ты не денши как
назь наш все учанви и не учанви призоит
сочелити с его шми и воши что бы она от нас

получила в жизни волю к жизни и к жизни как к жизни - 68
культуры и к жизни. Воля свободы мысли
Зависимость заставляет раньше признать то что
прогрессивная в природе между человеком и животным
Копитая распоряжалась физическими в мышлении труда
А трудное же тем что он его делает для того чтобы
жить. А жив и живет человек лишь с помощью мысли
и так же с ней же. ни кто обдумывает человека об бедном
не подумает и не защитит его бедность. зачем она
еще если этот человек не может приобрести
себя то чего в жизни оловзает для него вне обходимо-
сти. разве растущие это мы добываем от земли
какую помощь имеем в жизни. разве животное не за-
требует об этом крепко думать и тогда он него
какую либо прибавит. животное рождается и живет
давши человеку но не смерти человеку

Эти багатства эту славу предприняло чтобы он бы
не претовал об этом беспокоиться и идет время
одко за другим ему концо и краю кету сегодня
одко по дымов озаботе за этом времени крещио
иное не такое как было дрозного. Человек это велику
рант проходит по кем чсвалю сдмало кем тв дор-
соне. для времени какой бы он не был не требуется
никакой самозащита и во времени кету страху
летит протекает тизни тизн никогда не уше-
рочкал. а всегда дымит куми и не оттокавливало.
иши и перед кем. пришло время кадр познимои
солнцу а изво солнцуке без тизни ко миру делому
то ему приходило по коги при тизноте тизн
он не чего не видел кроме как цветущие тизно
ридретное вогонке блестяи так и дрн все
они появляюте в природе разном и

70
Всегда тибующими. Это так сам себя заучил
человек ваял крики шат это время думного утра на
чужбине впервые не когда такими оно не бывало
Амичасе кричило стало от человека титки зави-
село. Без задних мысли человек думает не
светит. Ему оно открывает дело тело индустрии
сделать сам время раздетное уходит от одного
к другому человек учил тибет и думает как бы
В этом времени по тит лутше. Это те сами
заставили человека ошибнуться. Ему как человеку
по мысли не создало условия человек не поучил
себя куча как не сказало титки. Ошито округи-
ла бы шле. Человек не мог с разветом не знани
дани думает. Ибо кризога создала такую
мысл во временном явлении один раз по тит
а другой умирает.

а губити бел конца и краю. Чтѣ той башки 92
того днѣ того воздуха не верниш от чего человеку
приходило быт заблещивш. Сели бы человеку
тывашу телу было притрога внимательная то бы чело-
век собою здоровиеш с зори он бы не тми так
как тивет на селоднѣ наи одикдѣ отов чело-
век его телом быти деть башки бел вейкаш
идущей по природе воздуха бел вейкого прозрѣно
как тми такте и одетдѣ. Желуду может оль-
дѣт помяд и тми дѣш. Он одне стѣнки челоки
подаетъ. Так этии стѣнкаи будет огородок
хороши и добны земли ского человек ирибужен
свами трудом днѣ того что бы одво брѣш по тми
да повелничит и за этого огородок поско котому
имет тивотнае без чело человек тми не сможет
он от тивотного отбирает его силки за стѣт

Этих или брешо, надвигает компьютерный развод 75
токает в лесу и сам едет на поезде сам бьет
кнутом тивойки. не издвигает твою под тивой-
ныи. не наемщик ли в природе. тивойки поди-
ниис буд забвения от человеческих рук буд
случило. А когда надо самому человеку похотел-
ся что то чтобы с этой работе получили бол-
шой уютай поэтому мы твояи чтобы нош нош
природа всегда не забывает о нас со своим
целовиши современни и ко беснысело чтобы мы
знали за природу что оно само бы немого трудом
человек дует. если мы сами переотанем чней
рhyth переотанем еи копей чней буди чхотевей
зароеи роним уютай тоном ни чело уютода и
пыкотей всему дмо дм отого сепи человек
со своим иици всегда иицим здоровиши

с мобильностью природы не отменяет быт 74
постоянной работы на ногах человека
чтобы утомил человека их все груз руками
все дела. Это дело его труд когда он его какиной
дмат то они слыши все дела а когда их кончу
они косятся утомовом в совсем бросает эту работу
которую человек всегда делал и делал ее все а бржу
дмат вудеб, если его здоровье сокотелно и
отложат свои силы туда бросит.

Человек зависел от тужи и тужи все он знает он
надежи на а а а даен ожно и дурое. при все можно
миле ~~хорошо~~ и можно умеренно это кажется к спавен
берет да вондеж. Поэтому человек в работе кудру
том же слов не обхожиша. А как те иванов Кудруши
Коркелит от своей ~~хорошо~~ зови врем в сози но
не тот, знает ни бржу, копилки что бы жду

Самое большое темало в тииии.

75

Я считаю ни пища ни одежда ни дом кошель брже
не ест как к труду. он только кошель брже возмоб.
лет что бы человек больше работал а меньше попу-
чал. В природе так только делается больше надробо-
тот а меньше получают. Какое у человека там
где человека много где кушают и не едят го-
сыта. работайте вы возмем и кожем человека бы
переведем коринит тут он кушает а у него нету
опитити ешу пища колемит. он больше а рот ба-
ной каго го брже тут он едали и не едали своего
работого ест ест человека ешу уводит а не ест
тобы человек много ет. Трудоготии коемит а
не радует и не котилово тобы человек жму
занимал а тобы ест ест брже. у природы
не чего и не ест и не ку не кто ест тиии

и тибетцы будут жить. но токми потмоком сами себя 76
окрутом как окрутил этот бы винный в заведе-
таети человек. Сло заставила с кружого бачом
ли ракозвевом тмодров это охлком один след
и один руки и один шов все это сет кру человек но
нет того чего то чредует в тили.

А вет цитизни тибет противостоящи стороно со
сбали противцело провертешен. это ке забвешен
они мотет нехорити в природе в воздухе в воде
в земли при мобали времени. А при кол не похуше
тицетан с претеш на робудет итти внут в дора
темиц А в природе то рлоетч чего тебе не кровени
идет дотдик холодно. А ты как человек в тмощ
деле тучащи цте балли как бы не похобити
как те не похобей как зовоко сохроят
человека в его чмтвм смертныи мещ

26 лет кнут дрели ки колой самоощущение ищ 77
стужити ки колой походу кадр буди итти
царя кадр буди быт дрешо биваеи доко. А
если дреша едши ки челоке дрешаи то кичево ки
поируеи. Да к лутиса за иши свои елики что бы
они оетовалии бачурякоз зовиешо ети.

А зовиешо ет это чело человек рук дела этого де-
ло по природе о чело шного и разного меет в ие-
ицетве лутыи были тваи елики мотко буди
всегда делат в ете етве ели дрешит что бы
что та такое из всех мотедит. К а т д р е ш и
чело век берет и за свое надумотие дело дрешного
он и о ч а л это дело делат что бы с этого что и ш о
получиши природо коши не меет в е от д о т.
лутыи ты как чело век делат делю жвое это
т р у д а он так облого рыви в а е т чело век.

А мы иш увидим что того работником природы же
за это дава возможность против одно время
хот и теммо прищивать митт. но противим мы
свое время да простурем. нам природы раскры-
ла свои богатства. указала место рожденной
работы. надо будет там еще дни работом
каждый ден эта работа тебя темним что того
чтобы ты там бы и не тело не делай за это
не опасеваети и природы томах ктоемь не от-
крывает что не тобы не трудяе увиди за
это дело дак делой. А человеку теммо вед-
делом он бы туда не пошел но митт само заема
идет чтобы он там работом это его в том
деле проявил. Он это место сам пошел и
этими делами теперь работоеи поизоваети
поинанди пробави кон работни невоком

либо машинкой или большой пишущей машинкой 79
где люди все по порядку по очереди записывают
их и много их хочется и их и другими делами того чтобы
их звать и заставлять как человека чтобы он
в этой промышленности сознательно хорошо работал
А если человек работает это его заставляют его
не обходиться люди рождаются все в труду
если человек не работает ни тело не живет на
него ни кто ни обращает внимания его не сти-
туют общественными человеком проведением
всего его с жизни. А он видит перед собой такую
вещь. Которая не светит перед ним и которая
ничего не имеет хитрости. А хитрости не может
как это следует она короче законом заботы
созданием если ты живешь сам к себе
лично она берет срок.

Ана эту картину обрываете тогда она кажется
этого дела созданы измучено для того чтобы там
держат как на рушителях в этом деле закона. Кто
имеет свое собственное она не забывает
и приваевают к себе или нет. тогда кто к кому
люди и делают за свое собственное кто какой
какой и приваевают его к себе или нет. тогда кто к кому
и приваевают вину за человека тогда кто
стали или кто приваевают по за своим
кто кто судит хороша по своему а том что
плохо умики там же. и вот это дело и
возвраща за счет рук оно создано по
это все судит ту же и нечетко
разм и не знает убийство друг друга
убивает само вани Ара самовани ват ват
и свое собственное то что вани человека

первая кучеряки земли второе ветреная 81
твоятака которое стало добат прибавило
да чрез кого стои человек ввремя зависа
Бейн Аврелия человек и зуренне что и кожд
будет надо для этого время зашиет. человек
всегда оговорен этой завешешности оно человек
заставило аб этом думать. Нюгда пришло
это китурне для кого время человек спешит его
совершит сделать чтобы порожи да попутнее это
чте его на это будут еши. Сели чинь была мья
проломил это сделать то онко чинь то отирале
обязательно сделать сделаю он зовети зер
нуки. Взешило так это все не бросил дорож стои
отидат а когда те оно вбайдей и новько вбайдет
сло отидати до тдамо веходы подвеша до еси
Кормо он виден сели Нюгожа он речетел

письме он турит не доводителюти ка свое 87
работу это его ни беднее она всегда пошурок
не дачу свое чур не достижок и вот это не дос-
тогоа пишит к себе болми бедности не пошурети
уроме; такой как это на др все зависит от
цмшого и блетного и драбного коке цмшоев вв-
да пошурет. А тивет чмшоев цмшоев поше-
шитэ то все еделаа зависелостона опородила
собственностюны не вооружилоэту собствен-
ност сохронит доцей чмшоев человек другой и
чмшоев эту собственност что она белю ожно
а тивет еделаа драго. тиветна стоим шмш-
чит ей веровно аштит ашлого блит продук-
там др человека А человек знает куда он
дрет придти а и во кривом человек равваеши
вот вам и байна тре и барде со свое существо.

бани грабят один чурчурог и вышши из за ве 183
сешости закон каковыи каре кону завилемрет
стали человека судит отоме спршевом его цен
ди что он это сделал и как он делал все он врилел
на лу и цы кони за собою вишу о этому человеку
и повстрали торжму тетема пуртивокми.
человек ологда закон кто приобретает не олма
но его ловит и садеит по закоку в торжму.
не завилемрет этом закон все ломает котомове
и ставит своей ешу это не лмалное не ну тно
око свое ставит лутни сокожемь все не делом
чель модн кре дробал делом и помит следом сей
кае и дут все взорвали чурчурог и воруж сеи ка
сваело хетностимо. торжма не буден ешала
ди не завилемрети он не делом того чего делом
все время завилемрети илел все время чурчур

Зависит от без твоего времени тут же можно 84
Или зависит от того что там в природе нету
рошши ни какой и ни где. Потому что и можно
все то что есть в природе. Или что можно не за по-
смот на фелкы 209 или баши. Если я когда буду
природы как тива белу то она моя тива
не поминает она виден но ты жеши и от
ней не уходи так как в уходи и не бою
как боюти все уди ешь каювне дит мит мит
ше буди ели и не буди мит со еем дурогои
не буди уноуебади в тивади и не буди одиботи
и не буди в рои в ходий? А буди мит со еем
своего тела за еем еван сии за еем ушени
тако в етесть дит мит не когда буди
дурогоа человека руки он не буди в дурогоа
этого или концо шбо в влюжати вей

85
и не буди и за рети трудити а буди трудити дим
своего тель полюдно. Это мой иач добрети веровно
и будит вавват совеем докетем сваям зржовиам
веем ело чте не будит в мим как в чело века ть
тогда мы не чего не добрем и не едимов всебу
что мь бо пово в жиди
наша мжил с вами прогеем рает дим того штаб
милт. А поимаети по приозношу по етеем вк
нашу не тил а смертн ми не чело веку црски
чело веку дим, а делови в ружко не поизу. Мы
и будим димт веровно веем ни откотеши от
завеемоети от того чего еет на нас
веех ми имеем это богатство не дим того
штаб чело век не барам еш вач он бо
ител отовару бу своего имеем ео богат
ства он еибу ечитает обязан этого

86
делает ибо это все что он чувствует
это его здоровье. Если бы он этого не делал
и не членил тварами бы думает еще бы не
было ни какой твари. Это не верно человек
не думает в природе так же отвечает и не си-
тан сам себя в этом бьет. Природа есть
друг человеческому телу она его своей отвен-
ными силами сохраняет. У него тело прогре-
сцует своим сердцем через легкое в кото-
ром попадает с воздуха кислородка обменивает
с кровью. Кровь в это время делается богаты
и в каплю сердцу свое попадает для того что-
бы берет своей сутией кровичку, а в свою
мгнотвой сметеи для удовлетворения
что бы мог бы видеть свои нити кровити
в мышце свое движении для протаскивания

остановкой по типу крови. Вся природа все 87
летожных что свет природы он имеет
человеку для того чтобы его темнота
под за свет того что душа и движется в
человека все тем. Силу не надо того души
А где это будет надо разобьется сегодня
существование сегодня темнота и уверен-
варити до света этого человека в своем тем
не иши его за светом все от природы
она все бы не уверена / Сама то чужей свет темн
качества такие приложения это человек
сможет тем и бы этого все что он иши
человек заучил сам себя бы этого все
чтобы ответить приема бы него темн
построена так что об этом можно
быть если этого не будет то не будет человек

значит по нашему мнению все же дружба человек имеет
только через это. Это не привлекательными ровными
линии это человек удовлетворяет своей
жизнью что он имеет и хочет иметь в себе бал-
лы и баллы и пути. Этому что мы имели
силу конца и крало кету там за коня все в при-
роде дружба все пошлет через телами и мабав
мы добываем и приходе на: природа обога-
щает хочет чтобы мы своими телами за счет
этого один раз а другой раз мы из за этого
всего свои тел а телеее. Мало того что за
счет воздуха, воздуха земли и воды и все
это все сохраняем как естественно как
природа но там в этом деле крало тими
стержен именуем анного дела свое венуем.
как телом и все же дружба того чтобы тими

89
ты живешь за счет единого бирирова
так же природа за руша не будет кука
хлеб не будет видеть птицы и не будет дои
слотеный стает на груе (каком либо верит бу-
дет кет чешу. Это же это твое к умершим с
табыо дшо рук все твое именуется что ты
сделаи. но что ты сам это все прох ду
тебя и за этого жизни кету. что бы как в чело-
век вынадет да не это все ты воздеи своему
доброе берегем за ницу и тебаси дшоеи
все это чего нами все предки сделали они и
за этого всего законами в жизни сами себе
и что ни не пошло они оба в жизни и ни
вот они же ни ни с не пошолки еновои слова
ава что это сест не живи а смерт.

человек не привел к этому делу пошлел

не правильно увиди ходит. Ахсит на 9
 при этом путем уничтожения то он
 вырывается тем что он делается то он может
 дотрагивается а потом оно уходит больше не
 возвращается совсем.

жизнь человека не правильно построена из
 задрюка предмета. Ахсит дотрагивается за
 самого себя. Вот чего говорит каша великая цуцодэ
 для человека труден закон. Но этот закон можно
 обойти обойти и без этого обходится. Мы были в забвении
 от бытия ази от едкони маю Аси. Человек
 этот ретели прогнали увиди пути не забвении оту
 она как говорит она не улет чтобы мы свали откоз -
 мы ищем свали в то место в природе где не сущее -
 твавало а не сущее творит человек его зависимость
 молодому человеку закладом свой труд и то что

Мен и сестры тетеньки Нютище будет измешит 91
свои все прозвешени к цюресу. Мутинком будет
если мы вачеши все зане зовелешет то мы
вядироде вобрешии вумовилх к етодими свами
темам завлешем. чье тело такое как и цубовех
оно развито вонринишат то что ето вонрирод
не завлешем вядирод все свое на етубу
вель кшето человекство

Онокам говарит какие мы кшето тешко в вавех
местох люди кто не научили сами себя предвост
от простуды и забавовони по етому мы бачешико
бачоти в зорней шем. где мы и кор бы не находим
нае сами касают пудоду убавоет кони еше
мы находим но в етоже находим каекоде
ли мы каде и себе тавеш оди рачуе
всем мы там все 99

Об этом знает наш врач и все не зависимость ⁹¹⁰
она так оны веков баша и будет сей час со своим
не зависимишми шлами со своею мобавно с теманим
безурыком потиурнойной часеи за то что ты
как человек знаеши и хогеш в этом деле думиши
это мой работа у хогеша собою потиурнойной
взрослеши от себя безному почю и ретиши вав-
решени не хогешти ни нишовой самое в жизни
все шавное зависешиает в этом деле хогеш
чинеи сама собою хогешти человек по ко-
зывает. Всегда не хогешти шитани саруши
с без емниши человеком то он на хогешти в
своих шелах моеи хогешти тренировка как
не зависешиому человеку не требуети совету
за ну хогешти за времении. Ирушило бреш

Москва 4-18

Марина роца

4й проезд 9 31/33 кв 47

Антонова тал

настой. Если этого времени иди и другой то 93
чего приходится думать и пользоваться.
Не зависимость елика во всем она действительна
и не ответственна, вези и вези со своей, анал-
лизом проявительной. Для независимого человека
не трудно будет стать простоять на одном
месте и не сойти в стучо это будет лучше
и оно должно быть лучше через одно надо со-
двигать и надо сам себя поднимать и цитой то
все время своей жизни как ты своим организ-
мом делаем все правильно и думаем о нем,
ты как тем нами уи жавелу да еще хвалены
хорошою кобою и темною одеждою. что тебе
теперь как зависимость как утавили
человеку с этого дело тебе кутно отдают
ты от этого метод зависимости твоего

тебя заставили на нем сидеть и свод Максимы 24
продуктов. Продукты такие чтобы жарить
раздобывают для самого мита. Дня не зависима все
прощаем отподают все производится уноаржа-
ются также не будет шахт и заводов до обриск
что будет человек делат самое за вавшем свои
дня этого сими для кого не будет нужен стая в
всели и, а вот делами для человека не кому будет
кусок хлеба чтобы ель приоднеотукам И тужма
или шепса из соногали они будут не надо все
это шурет как и не тило ко быом свети дарог то-
ких не стают все это будет первым ко са мвек
Когда это зили не шило тило рвобиде что и
емот сам себя заставит чтобы тмит и все бр
шмет титуро кадету, но все чтобы ты как человек,
не кель не дман а для тебя сикомок с о ж шисо

и разрез в лотки в пачки за столом где при обсто-
 ятельствах Никогда наши дни едем юти дни твими
 человека волю тми. что ути не спускается в арироде
 она нам такой ценой не дает чтобы с утра летела
 на трубе рола или с кегло урдиш грубкой дожди
 и вел деню по мотроши. Этого от природы сама
 хотела завлечено от человека она разывала
 в труде еи так дурман как не когда она уходило
 до тех пор пока с члове е сбросили все оно сам
 баллести до и ни кто ель не интересуется то об бим
 текшим как мы были раньше работам ки за что
 труда нам не считали слава! А темь когда мы зови
 селает фром до не кой вайтот что там все совсем
 что нам адемода ко все лехи мы стоим днам нашим
 мы едем сам Арауан и турем в ход нуопапуе

ушел ко греху так сияющая светит как
нашу и всемирно души под тем как лето и видно этого
в нашем труде мы пишем и читаем овозраем на
все планеты. Хотели сделать лучше они другого кем
было угодно он мог быть этого было само
не забываемость со своими силами кришико вступили
метену природо и увеличим пойдим как надр
будет не вредный прочее со своими действиями
Адам когда будет прочее только чтобы с этого
было рывиваюм ковы намза. надреморание при
чарской вилеши при буржаскани ступа 19 летки кс
могиле ставит все это оозрвало кем намза
не увидитесь в природу это кемза в валеи бурбота
сво существование. что член в тили местноеи
наемки человек кто отруши вно кому ко земли
работу человек кому и всех тамеа чтобы? этого

Смыслы коло не дробило проче сироват былетуо Хлеб
 рое и балбы болшим уротам ко ево жонки дуртало-
 ке дробало закону что бы все движамь одишакое
 Зависимост ко ернкой тсвай емотиной пени вгомац
 ель твеевте о Модри как талактеиного человека Сужаюм
 и пере от дикомом ам сваяе карвкой думамьотк
 Птомко одна бвл о бедо екс и аетомо при этом развими
 ке Харцаат наука медическо со сваями развитами свая
 ернано не научила вдузоде и не енокоема в кобриши-
 шило ке человек свая жонки как буден кадр тмабы со-
 тмилу пемовину пробуждом слоб ом кроокиуде в забаве
 Этого како еметиво ко ернано и ке ернано при таком
 потоме при тмаком прочеем мь все тивен равно хо-
 чели тмит ам дурого иного. Ром в. Сел мь сваям ому
 балым в кошеи чурзени в кошеи чму и вквемеи

100
Этот человек может не видеть обстановку цветных цве-
тут траве землеет так же зимой белыми
снегом все кажется вот от чего не следуют
уходит вот к чему следует самой себе нуж-
дуют к природе? времени не бываетому. И
не забываем от этого времени идет для ней катя
размышляю не ту чтобы от этого было что-либо.
плохо. А если вы все везете хорошо за то вы
сделаны и делайте все так все обязательно по-
лучится хорошо. Это время не должно новар
не бываетому и природе пока человек один человек
он за собой ухватывает для того чтобы все
мало в том для и обдумать. и природе есть
для этого все любить человек своим за это
она все еще отдают это его любовь к природе

И любви, забывшись, человек кружит кету 101
Ары кету любви это может быть один человек
Ары человек козволителем знатом козволителем
от тидино нервиком знатом нех бажкоу
Ае из забываемости люди все балные не
сваем котром месте и со свами теланнем
Я маи человек тивухорошо в ми сем все
что полутиме покушат до из хорошею оудти
Ав предраемии доме по тим да еще в корам
месте и прикокех абетодителембох. ребенок
тогда когда бываот в природе хороша и при-
балней чем либо человеку мало он хочет и
этими делами оудитиме. уредо еще кету того
чело будет надо за шкет. он не добыл и все
может знот где это самое добыл чте

ест друг человека баллет. Для кого роткрыты в
 одну время миль он его акутает. Но когда ей
 нету в нем он уже баллет. что можно будет
 срлати забвешному человеку. если он забвешный он
 любого тивогоди или те ночи и хоти бы из 30
 суток они складуют всели суточной време-
 ни чемуроне дано человек эти дни вегда об
 ших вперед мильет думает а что человек дрситок
 сделат впервый ден в понеделник или восторжик
 чтокеденши и такое время совеем было чем
 пришло в суббату. оно по следней ден дн отдыха
 дуте в воеврушеи по закону все люди отдыхаюи
 и ходит что по пути покурют до из тоужено
 ко себе одит это те граа да еще каки поволате-
 кой что цмеш сеша убав этого неша.

В году 366 дней если придет умереть со свами
 силами сколько тотто раз будет умереть если при-
 возе не даст жизни. Это природа рождена человек
 где по лоткай жизни он живет и ко чем жить и
 один день и не один сутки и не одну неделю все один
 месяц и не один год. Поэтому человек живет
 и надеется на свои силы а на свое оружие как
 тело всего силы есть но все чтобы жить он не
 хитрит умереть со свами силами и чувствами а
 свами профессураю технику человек верит
 кошель человек верит материю и не знает что
 билет рожи и что душа. И чтобы он это направление
 сменить как то что не важно то отовому без этого. Но
 он делал и этого дело помирши не знает как то
 он не знает себя и души этого считать чтобы

ответами без этого процесса.

104

Вне зависимости такой мысли не было и нету того
что есть в зависимости. Зависимость окружена окружением
добрами что мы получаем от природы. Мы ведь
когда то были беззависимая чужое не было перед
нами этой природы мысли не искажи до времени не
знали а когда это оно нам преподнесет его роет
или советом за сюжет а потом пойдут ко это
место белой светлыми концы и заедем все это
белыми светом все это как добром атмосферы
все мы видели новень из минимума вездескобы
в воздухе где появляется тепло, зотура в воздухе
то он делается вилкой то он делается килки
когда свещи уходит советом белый свет он
цветуется воем. А вездесотии появляются

наземные растения взяли труба между 105
иши проекции вала от кой и где цветы розного вида
какой в то время аромат души бы но нека свет-
шил таким воздухом он уходит на все веки
во время построения а приходит время такое
это ко в том месте от этого растения они
те позволяют цветок для этого цветка в время
приходит инае так и человеку забвению кра-
ло такое время сознательности то он был забвении
от бурты аном коница человек прозвонил человек
покупали это будут жемчужины человека слово-
век А раз человек при этом времени родину
зачет он идет от этой политике и экономики
забвении быт и бо это политика экономика
ба алого человека тит не научил человека

106
Селогрешникунаго свое собственны имеет гд
он родили том он гди тем тим зо еком целовни
В этой нестности яриобретаети человека в муз
ель тим он за великий он этого целовни целовни
человико за стовниа дружат а потом знат он гд
зает гди того что бы велда целб и шем запяе.
это такое человекво убеждение и виро. воби это
Якобы этот запяе сплает в этом времени чю.
веса. Сели этого запяеки приловит человек
унего за тирыей ве тивое Яры в человекво не будет
тивого он долне тим не будет до кем зо что
хот добрей хот плохой но зурое телом и зурим
качество зурим совсем тим урироде оно вени
телом спяеоботваем тело человекво зуримом
Сели не будей гди человекво Кухояса зелим. то

Человеку думают будут нет чего. Курочка за счет ¹⁰⁷
чего выростает за счет цыплят для чего курочка
выхаживает для того чтобы она могла дать яйца
быстро. Когда курочка несет ей хозяин кормит и
поит граммита этой курочки каждый когда
эти курочки не дают яйца каждый убивают с
горем эту курочку без пощадки.

Вот по этому и полюбил Бог нежно казен
свое до призываши ким такой все все от
тебя ким же или пошел. А балу думают было
нет чего перед человеком. Человек заставил
коробку чтобы она могла и вечно могла
для того чтобы ким бы. Иногда веди свои
примор до какой собственной земли
судны тебе же кто а кто с собою

вселишь условиями ты безобавою же витьецу (188
читаемы он в тебе стороню о безкошки твои и
хозяин на до буди фанка гл твое у тебе мочи
она вылавивалас все то хозьяства буди
на до гл твоя свая

А двор огорожены огорожи гл твое что бы ке
моя твоя земля ке подела гл твоя животна
я не хожу твое по моей земле шедши гл твоя
Вот по этому твоя мое это село шихуторни
судили город. в котором я родил и в нем котил
одно время а поже и цур.

это наша человека в том гл ке в ба и с
не за слур гл твое что ты гл твое твоя
быти за этого всео зависели. а роу за
вселиши то куртно слурим слуроу крощити

природа прощает тобы она не бросила со 109
дуртом вувовиек

Природа это кудсок это место на котором
ты свалиши ногами сташи и за что то дурое
мышеш. Перед табак как перед человеком
свал беконечной пому разбросано по четыре
стораны. ты завидеш и знаши тебе заставше
этой местности человек.

Селодня какое было время человек от этого вре-
мя завидеш. Это можно было видеть человеку
скажи когда наши деревья плодятся свалиши
шестушки одивало и цветочки зародили
я как человек знаи что в последствии получиши
машинка /уловачко калло той злоди оно стоиши
кривоблдины себя эти минутки и конды все в

110
больше и больше а для меня как человек да еще
хозяйству великая радость без уратора а уратора
этого немо ему тоже хочется чтобы ушло было
но природа все же одинакова обоготилис одною од
нелю а уратора уратора и так все может пошл по
одной одинаковой дороге а пошл каждый по
своей лишь зо интересуваню. человек это
дорогой это зависел. А то би он бли не зави-
селись на др бюджетке шлет ни чело и кенужбо а
за уратора тивотного. руки человека прои ом
всего этого. руки приберити от моря он воздуха
и от земли. Мотто будет этого сдмат мотто
дак пошлуте бюджет канзы ели чте на одрау
человек пропробавано сдмано праитиески
доказано что мотто будет отовати безудной

одежда а раз ты не одеваешь то зачем тебе !!!
кушать. Бра ты не кушаешь и не одеваешь то и
трус как токовай и ходит все подиши от
тебя. Ты сам из за этого всео дружи не зависи.
ни кем и не вткого и не как

само полотно за етевио человека это сажат
она и здрало по чловике и уталоде ожно не коде
не бивает. сегодни зависи от чонитало а зовтре
не зависи вы сегодни от уталоде за вилево а
завтре от уталоде будеи не зависи. все зоведо
в уталоде и вы победе ест в уталоде только тим
а не чинет. зависиает старая а новая не
зависелюет. куда ты как человек поидеи
еши перед тобою будут одне двери и друти
одне шлюхи кадня вот эти двери можно

112
захочет мобилу и когда-то человеку для
того чтобы там жить и пользоваться всеми удобствами
чтобы потом одно время а потом умереть.
Аналогию с тем, как гниет дерево, тоже говорят
что человеку мобилу и когда-то человеку в
этой комнате надо научиться как будет надо
жить/чтобы остаться в живых бесмертно
все пойдет по новой дорожке по пути той
которая приведет к дну жизни до дна
смерти. Так же все это есть она человека за это
всего делат и с этим делом в последствии
умереть, если же все это не изменить себя
как раньше и будет то делат что все это
делает сей час они умирают и умирают и
будут умереть все.

Ане зависимость заступника за чью вещь 113
или в его минуты кивком, бабки
человек не будет чуждым

Всего трудное баратство забав-
ливое человекам для того чтобы
важно зователю потребностям как
праду ктми. Тем человек отоется
зависимый. он его чужитотом на
себя и за него чужрает это другое
А за счет другого тут ни кому
не разрешается. Тотчас сам дру-
жить хорошее ктми поучающсеб
хорошее сдлай средде полев-
ное или тотчас врезкому хорош
ни кто тебе не вадомт ни кому
приходи ты будешь свободен.

Узависимость есть вращая в котором надо 119
будет подуматъ как это сегодня съестъ рит
завтрак. чтобы было на столе не летаводня
лотке с курашкми баки доналитая чашка бу-
ца. Из баки стояло кружка полной сваяой дн
того чтобы ево разбито в талудке тедноети
зотушитъ сегодня благополучно прашило меж-
ду оуговителеской тель и природою все укучное
прибрание как и не было все это едмалъ здо-
век он обтом в перед думал и за это не забывал
что ему приходило дребитана ести. Как а
была велика дн ми сегодня благодот ни сло
плохотоне едмалой Апищи не стало чте
А вращая другое на стало надо было думной
за природу за ел целовне а какие они дн этого

115
Если в самом человеке приходить на это
все поработать да что либо сделать для того
чтобы к обеду чем либо накрыть стол. Эта
была задача поставленная перед которми тиву-
уан человеком он не может сделать без этого
разно заставили условие чтобы хорошо по
завтракать а по том воды комнатой как как
благородный этот день бед полон и светен
но бедо одно она нас всех мучит только вот
пробавим завтрак и утро еще было роковой
А в три дня да еще какое оно для
всех это время обеденное Как обеду готовить
пища не один барму чтобы он был бы нечего а покое
барму варить с мясом и свининой для того
чтобы не ехали ни что что мы живем надо

А мы свалили в один баран под деревенскому саж. 16
лине окобного дяди поставили чтобы этим
древоткаше. чное на столе дражит мы
но это время год чхотевали на природо
выращивали на земли. пощел чирок чирок
да погзши тобы она пролила да по белки
как следует. Вот тогда то и конто будет по
хвалити пере дриши то дест хозен таму
месту тиву в том хуторе сдротило от всех
по багачки хому не членити. А в мещ все ест. ест
свая тило воли туди парикого заурало в дриши
и одна за дрилого чепило за теленки чирок пошу
сам хоту за чирок а погону в мш чирок
жизни мой прожитал доило. ко беда орд
перед всеми законная зависает и зменит

Свало бы, эти земля в котиле завилекает стои 117
на земли проаходит труд в котиле стои ми-
тот земли общно котора родит чротаи
ке индвигуал кому хозяину. А гоуздоретву
гоуздоретво это ми отоброчи вебаи ричи
эту чротаешноа земли и стои на ней рабьтом
не волаи не пилрои одколещицеи. А тудража
ром мощной ми пощел эту землю хети релле-
шани и блетрой. Глубако дит тоаи кома
земли доваи вега чротаи кома дило
блело науити как за этии тилеицеи комаи
чротаи ми науишии пошеи сеиичу бероеи
вега сеи мощной дилеи как молодети
лицеи быти не может как сеи сеи праходжи
робота в гредст. Я не в.

уное и в жизни по перемены в стаи ке таме 318
вступит а дошо разводи дошашико птине и
ест покс корови но екорочна тноу не будет
наз зкношу работу законце все что ми сурман
нашо завиешает за ставида не плахи
обеди сего работи не плахи одетзу но себу
тоекот все уное ест что покушат и одету
и в рин зайти нуе отидикнуть, как будто теори
еще завиешает жизни еур ке било.

Аке завиешает сматурна смурна и в ац эту
на человеке что можт от копита на цини стаи
хотвеа природи но от завиешаети в крагозе
не цини А блити прибелити етоми бално и
энергичней роботом тоби покурим бално
да человек у ротаи

Какой бы он не был на земле в зрелом возрасте !!!
мало а как бы балла не уместит. если зародит
того убавкой пожимает и так беда перед
человеком эта мало наробалли а если балла
уротай надр тогда робатом много и быт
здоровый человек. где природы забвешою
не ищет человеку здоровую за стовижен
человека не оди раз в ден по еста три раз
и может и четыри раз человек кушает. что бы
он и доблей варил сегодня покушаю завтра
еще не хотел было шумом вот тогда
можно было и востан за вилешою месту
стесно. человек, родине смуском хлеба
и не сметам в руках. А из вали покиднем
то ни кулох слоткого стесном человека

А сама пологими не зовишь етца она не 120
шридет ни лоткой ни кукашки чашовой ни
беруем и к медведи со свинкой.

Фил не зовишь етца не требути ни кола кукашки
и ни мекто кукашки зещи что бы быт зовишь етца
от этого мекто. ты ищеш время одно кура-
гов коке ищеш такое время как сей "не пришло
оно и времени время в 1966 году 9 го августа
человек это я заострек этии дел и
решиши до тдати своего не умираемого дело
это найо тича нам продукт которого мы
всегои добываем и добываем все свое время
А что мы иэ за дело получаем вс. иши-
цие балели которая ищеш ко человеке
мы иши балели и балели ей зае тоем:

а потом мы по одному откидываем и ¹²
эту историю раскрыв еще более молодая
мы акутман и зубы и шеи зурован сач
был так как и сейчас тело мое прохо-
дила по всем условиям в природе оно ише-
ла и те еши бросит эту смету кото-
рой заготовил человек и отдала ден до
три раза и шумом или по четыре раза он
и шумом бы неестемно он шумом этого
и вальметно. В своем зурован ише
показавшего теленного и в другой ден
вторник раскрыв по кресте этого зуров
ише которую приходило в показавший
по едет оно вшило в покосам и вост
зо шумина ввали не еши сам шумом

Лягши не стови требованьях он требовал 122
всегда это междузаконные человека и
себя за всеми добавко бюджет (сущест добавко
бюджет требуют добавко и тем что бы ни с
потоком о сфера торгана и по зако в междузак
таланки прилично стило шело. Этого мое тело
не будет змет ии бюджет этого шлат мой
темузак за таланни сам себя человеком
однени это природный воздух циркуля
вадо циркуля земли в чем так симметри
чества и могино что епсрбобтаем зримо
человек крепко ко свету когда добавко быт
зависелии человеком от всех человек потому
ест на ногах добавти броти зоне зависелии
за епсрбобтаем зримо в тили это

123
природа а ей как потяги приходящие крепко
верит баки не один человек не родился а она
было всем мот ко чо слыта мы не пошла но
ей следы и не тоши бам слодураи овозом
дунели вроди чери умиа то тени си. мы ей не мо-
бем и не хотим чтобы она тми о такой как она баме
не по етти поши сна а ато мы ей не сохронеши
как это пошевети а умиа то тоеши ток сле дучи
ми черви природы си зо кошего шурк а си зо кошего
тудтми и зо а кошего дошо все это зо емо вине
ное ух оаит от природы ми ей не при каем
природу а не хотим смотреть как си ей вето
ник о ми сваме смотрем бовсе каем как
наше бав амуо уроду муо вму котора бави
времш оаи ра в 202 по дыви етти о потоци

изчезает! Как и не тми вел это сдмал сам 114
человек все это ему пришло и сдмал за время
свое в котором он против до ко зумал свои
чмал. А что ему было кадро на селозни ознанице
до озн о зет до о зми дои в которой неж коу з
и коо тми вел зовои и зовои и зовои
Банки этой зовиешности не будут хоти усеко
не сомои ооти с этии они будут но этои
поступок но эту оеторно кови вети кризми
приковаи хоти они зоведят оутми они будут
полицом в палтох или умерают без палто. Иши
как ковои? Если вел зовало свое слово зм
кого зтобе покелл они умерают в вмаи-
тох а и будут мит без палто кови будут
лутми и ледел в ам ти ков усекоми

или так как не ученому проектируем детям -
 к тому во время той же не ради слова не
 дретивши. и угрозе были тоже слышны они
 сестры все как и никто кроме как мамы
 не поберди и не качет на себя так семью -
 вам чери своей гоним сочувствием - чтобы
 вы брели требовали. Это все наши котле ры-
 бити не нормальное сестры когда вы курите
 да еще не по малю а по много в том же за
 отрученны. А чтобы не кушает совсем этого
 в семье ни кто не знает о не событии сядом
 смирном бы не возможно.

Ах вот евангелие жедал сядом а этого сядом
 чте не чте требовало в том же деп евангелие
 и не когда гургулки сядом не вилго вядом

ведь мы привыкли. соматенно дураго мы 126
за своей привычкой и не приедем
одного что бы свои тело востановили и дураго
то что бы врано и будет врано сеш же
будет такими врано же дураго и ед дураго.
Видим мы те в природе шур дураго что бы
сделат найденое врано. то мы свали обка-
рутели не дураго или приехали то же построили
себя шахты или завод или фабрику и стали
дураго на дти производств детали ту е
дти фабриком. А потом дураго до самой
руки и сделали с дти детали машину
прикрепили к ней колеса и уехали с завод
пор /которой дураго порки и стали колеса
сделали ботом но то при дураго
могут отен илкого едет и дураго что бы

Этому велию придуности тироконструктивом 194
на келье'кокон мло лади вом тот компану
та педовонн сметелова как вьеториче
ушио в коней 2дт то на ео еше иск мло шотко
машинной на пона' стбо стонуми ду мекон
ровёми пелзвалотел таки грошом тилви
пелзвалотел в'кокон еше мееге да зовчет
чело. грош грошом, 2отича да еше кона
в коней зелинатиэт вачимте оуегде кот
руо келземной чаловас в своих условиях
каелит он те не оуинакова урей ходит ч не оуи-
накова ео уоувелствуделт. такте пишушо
кто не вилелуел' на оелодни зределт он не мо-
тет оуиобротом того чело нуиобрателт
пелт кто вилелт зределт. 2дт те еел
наша на зелин пелзда еел оуи оуи

на 6 кв. свали мити и возмодетваает на 128
могаша мюрдим и колит всех великим палиши
как он ест это его самовоика и советвенна
в олети тивн. его мюди потдуртюрот оми
потешу ви бичих тивн не смежем и не можем
митв сти беу кего Стака в природе сдичаши
не нормална тивн еше ти как человек
тивели есоду а за мти тива мвеве тивит
что би то что ти есоду умощебед тошо
и есоду буди умощебед:

А как те я не забвемост со свалиши ешашу
себя все все не уверян в то что это получит
ся доко ест тивнени дракт на омио
везу ти по тивни в природе как человек ест
друп велику тивне родветидму а сами
увидим за что то тивне друпого везу

ты по этому все унитомителю знает 129
ты не мешаешь свое хорошее дружно так по
челу те ток нас будут дружно когее ты
мешет все ни приходим нами сами
сетевыми порядком напором
отбром в человека сами ток то дуо-
ль природы при зависимости от дру-
гого. А теперь вот 11 августа меня при-
рода почти по гетверт картиню своим
хлебом пошла с бутылки воды как с
об этом все беськаем как медом-
дам и до время до свое уреним до
козыбаль и до смети тивыми под-
твержденными фотами это все
пробранни когда ни кем и где а ни как

не победил и не победит ни где. се-130
годня третий ден по не завишному счету
человек чувствуетяри этом деле хорошо
и ловко всеи атоничекии телаш исто
не шут даети ни какой оудзой ни какой
ни шур ни дошом. Ара крибаети перед
глазаш в а обтижи окидкеш в море
стуря я как заслу текии человек у
этом деле дримен забават свои силу
в природе и с помощью воздуха ступом
по верх воды ебает лопой. тогда не
проеител с милое тиноу тогда не со-
взрите нето а токов ест я человек я
токой те как все рет денки от пот
ноке ехожеи свое лощ аркеновом за

мат что она мне все сказала такого как 131
и все что есть ей сказала когда она была жива
ты мне не можешь все родить такого как
якобы все. И она мне говорит если бы была
бы знала обо всем и бы тебе что сказать
задумала ей мать не поговорила
что она родила ей нутна как и все
надо и емство одума продуми и все
вот что будет ни что ни какой и не
И да чем я буду ни все все масть
не курю ни кем бы не курю ни
откого и не кем и не борю и не помогаю
в при родной стилие талеи и не бы
что бы не про ступи вани и не баба и ни
и ни все за мной вот что я хочу

Видит человек мобайл и не верит, что это
такая же вещь, как и другие вещи
в природе, быт и человек от человека
от жизни всей

А человек такой, который может это
запомнить, если только за много
лет, потому что как все природное
состоит, что знает не знает, что знает
не знает, а что знает, а что знает
А тут в природе и поговору, природное
богатство это есть слова человеку
кто бы хотел, что знает, что знает
Ано человек, человек, человек
и не короче, а не короче, а не короче
каждое было время в зрелое познание

а умрут ни кто не дождет ее стуживая. (33)
этих и этих оттого лиц покажу что при-
рода не дает человеку легко возвыситься
тут. Она свая пути человеку поведет ко
звездности никак не оттого и не так. Человека
Вот что будет наградой всем тивелим
погоди что тивельно хочет тивель без удержки
Билели это ведь одно великое дело отовоену
без удержки богатства без удержки сошо-
звущим которую носят все.

Мы те люди социалистической страны при-
ходим со своим джетивением со своим прогрессом
и коммунизму. Две области тивели и тивели
сими воим тоба дечат врозь тивелим
оттор. Мы не знаем утвурде то что тивели-

134
Будет ли человек так же он не балет и не
пропустивал. Фвприроде они сент не на то
как люди и образи когда лето и север и юг
и не в сон вторых но какой савнуе твям и в ро-
сбным знаменем все добает и там же не в ро-
мах от дихот. эроботоват ссб здровсе
А там же и сибирской окиднекой морси не се-
вер там же это человек оставши вечном.
ивши дивам не шомет тити и шомет
тернет твбн савотами морши / как это
хотелос савотами всеч. до одного иудини
чтобы белы солнучно и белы в твдк в.
не было холодно и не было тепло
а было от природы холодно.
это то и твбн и твбн это то и твбн

природа как види тую аравия и цвет (35
нам все еши мы все захочем потягнутим одно
не зовемши гели. Это ест прободия всех
прободия она огутима одного человека
целю ведет в перу, как ботия в этом гели
Днаид гели этому не верит мы не хотим
сами пробовати бб это били когда бора.
Человичи оза гели не хотим. Дел все зоем били
природа оно предметим нам тивой гели
на одном человеке еши хотим все свои
хочим не в учимит свои тивой били ома
как и гели били не зовемши не ома
это цели и зовемши сашой гели а ома гели
что били природа ома били гели человека
что били били гели и гели били.

136.
Довольно природу и труды все и точности
за счет ее богатства и бытия в природе
не подумай она не хочет чтобы злое человек
ее соевыми и злообоятыми.
ча природы сам ева о в человеке сам ева дак
почему же чужим между собой не отложило
другу, как бы. из за своего человеческого
существования. И человек сам и не знает
природного хозяина и своим другим и друго-
го подумали под ева ошени и человек и
тем благом, разведто природе, которая заема
вела себя человеку от доброты и прочитали.
разведто природе если она не потянула сама
себя перед человеком. человек сам себя за ева ошени
быть всегда таким как он сам и всегда

со своим умением с работой практически закончил
 ее тренировочно к ней зависимость в природе
 она же зависела от здоровья человека больше
 баини человек мучительных и сними у ме-
 рает. А заколенный человек прочная эту
 зависимость которая все свое время заево-
 льна человека быть зависимость от шапки от
 сапог от всей одежды от обуви от вози
 и от дома тилого без чего человек не пребывает в
 своей жизни без этого отовати он баини
 отовати без зависимости радиши он баини
 А в процессе своей жизни он зашил себя эту
 зависимость. А если как человек это и вайов он
 научил себя постепенно и вторично подвиги
 сам себя для того чтобы все колзавати этими

трудоустройте этого человека который на Кельвене вдова 139
развилась. А там толи констатировали бы так
этой труду не дойти по медицинскому изме-
нению протекновения не сомнамбу с этим
это та наука законна тренировки здоровья
ботом для этого зовут. Если бы она была критич-
какой бы степенью и я бы был делюшник а-
то без я без критичности этого сделаю без пре-
доставления одорожишь евошму воли. которачко
нам чужо. Я трашу вас довести эту работу ко-
торую я сделал для будущего молодого поко-
ления пусть они кто либо из молодежи этого
каким делом может быть они балшой силней
разавнож для человека. А здоровье нам надо
а оно чужо ест я все каизное молодежи
без чужого передрин только пусть евошму

140
и все телани перед этого поставим и поврзани
как человеку тивелу Э науку передом сделано
дн того чтобы сказать что это сеп вожитной
все в природе дном мимби сделано было полза
А за ползой на дном всеи дромца бромца
дн того чтобы отоброту дромца человеку
кто еи шесем

Прозве это не полза твемцу шитомцу 26 лет 2 не
проститиваю не баше сеп твемце все способ-
ности к тивелу как Э не шесем в 17 лет. Дак у тивелу
мои шом как пробывали эти шесем тиво крешшом
в Академию соевали предомтеншес по шесем и то
хотели от этого тивелу дромце отшесеми это
это шесем шитом севозат михвалу Александровичу
тукобеканцу 12 то 30 шитом шесем сашком паромо-

Варивать на эту тему он вероятно пошел ¹⁴¹ ¹⁴¹
стремится к тому и для бризкевой светитиной
через толщину чтобы прогреев шипов взял пок-
человека обратившего в Академию дн того что-
бы они ученой тоди покаян и призывом ель
труд зачетену и потыжтани елоккени чело
котораи эаитна метзу природою и человеком
прогреевработ.

Ма! но моли тебе поиза иутто дн вело человекее-
тва это ест естественной прогреев вприроде эе
стот самого еби никакой не кадо еамозоу и те ни
какой предметности воздух возе земли
не будет эеэевоишяну тобы ии так поизовани
ккк ты веедо ии удовлтвэевиш. Ккк чтоли бо
токае леши ео евоими коздрэиши тиднеи эе ебч

145

человки проходящий по поверхности воздуха. Вот почему
он старался и с кем-то из них мы же не могли бы
договориться в воздухе какой он есть мы об этом не
знаем да и кто может знать а что делается в воздухе
это только ученые видят экран свой микроскоп
они и вневидимом в этом мире как будто они вы
зывают. А не только они за самих себя как будто
что то на что говорят то какой то ущерб оно как
он с горем. Вот это почему так почему не
которой кашемиру мелу ки подпол в по мимам сд
лот хороше а сдмсаи много человек которые
они за болев и по болев по болев с этим ущерб.
разызо смиркам за это все и за собою следит
мы законко туперовис добно пудр велии спором
сменом за смиркиа свало четоме все это

Метаморфозами трюмо. зато что я не по бабам
 а едет мой свол касметерки рокрыли перед всеми назо-
 дамимойтеу. не богатства как ехуюкедем А
 мы это богатства умиотомели к себе его и
 веледзским ибнели ветно.

Это не наука А врезны великотора зоема-
 вилс кол по бдинокни ушерот. Вотком кау-
 кс котора емола ка колель соебаелоке зовее-
 тоешно. Сели природа Молишмиу ка виледом
 что может быт толко хореша а ра хореша
 зноет в этомиди прозрители втипти
 влексамо не завиешаает ка емо веки на ояном
 она те не претендует против всего развити
 на ношей зелиш, рав оно едмоное челоовеком
 зноит тивите поичоайтсе тмиш пробашш

но как зародилась сама жизнь и зовущийся ¹⁴⁹
то все старое не будет как и котик и о
возмите хорошему на разбегите с этим
днем Оно было говорит и кри. А да же
Прив первай человек не совершил с этой
пути чтобы по нем пришел конструи
человеку и т.т. Но разрешити этому т.т.
тому человеку чтобы он свое сдвинул
дремлющая и сна. Но оно еще сдвинуло
когда думать везде и везде свое лодку косяк
т.т. и все проходить по пути реки проак-
ливают точки проходить по пути
в атмосфере воздуха и оседать в воде
обеспечивать воду т.т. и заходить
на мозгах человека чтобы думало о том

Может виден и другим рокам бывали за
этого человека за эти когетви а они року-
конди тивни и не ди смерти.

не завлелюстки токар зли еке токар оури
тема и не токар метилены и не коруны
как завлелюст, что за свое все и не оури
в проузе завлелюст полуила краше как
одной балетни и прае тудн, это не как ество
и не проузе в тизни технике кой а мидо
нам всеи пиза, которая оубаодила бичное
от этого не приятного дей ствие они бы
с вами бачше от природы не поучаши и
не длаши в природе то елоное пучод
науши оно по пербае тиче с есто и е
что бы человек бы тичкой как сей

176
Все между великим мозгом роженой ду-
шавы. Он избранный из себя всего широчайше
зависимость которая создана всем челове-
чеством это самозащита от природы
боязнь огня для всех как бы без этого уже
нет, ну что же тогда оно и поиграется как
оно и есть совсем и широчайше человек ши-
роко забывает и балетует во всем вот
ошибается вот сам себя показывает что он
богатый человек совсем и широчайше живет
и живет в своем доме как покойные люди
его друзья это временные явления доб-
лести поживают по хорошему своим мнени-
ем по и в жизни что он хорошо ошибает
себя и чувствует еще балетует и изводит

ответит митби да митно бедо пришло от 197
природы наказала человека боленней ей зал
да и роши человек митби за били он скоро
помирает. да и вот толиши этого всею но
подумати чего не емог говарят остав-
шие биевот его друтич своеношником
одному оставилот в веторки его поше-
ник как к околму та ерго пишеши в нем
завишаше друот все это дикаету позад
надрз еробатот от природы тьной и емог
ник кторого в митни еше не было чтобу
человек тич в евоей митни ч не когда ч
не рок не боиле воти прозвратени
вот нон митби без елишнот ни когда
и не рок не еше роши

Вы не замечаете что все есть природа 128
она не кланяется своим поступкам природе
А в месте и друтко в любви и тивет, кака я бы
не была на белом свете себя не развивала
не замечает не уходит и приближается
все ближе и ближе к тому что бы где прохо-
дящие в рещи военными и бит и кем
четыми своим энтузиазмом, ибо
это для человека есть одно поле с при-
родой дружит. Природа человеку не дает
много и человек природе не создает не кри-
зисов и человек знает в природе что она
все сможет сделать мифы и не таме
все делая хорошее и плохое и то что
бы природа видела от человека его поступок

149
то он и ни ргмален. упрнраде отен шно -
зо токит во великателкых дел но шн не надр
будет во великоти и беспокоем как тивило веш
А человек дрлтен знат за все тивое и тивераде
тнное дрл того таба тити у природе и не откуде
и не кон не опосати. таба ео евоими ружоми
человек не приближити и не делат чело это се-
дучет. А урнраде во самого себя за свое мнкое
тедо котороми будет надр то либо зобити
А темь пует остоени без того у природе еси
шно само урнраде еси шно и чзоблетварени
и еси еси что ехочет то и едет надр будет
Большо тдртени ети дрт Мотента. Ми тивели
на нашей земли хожи но не евоими обутками
ногами да еше одевени, ес а приходит тока

150
время что и это все не спасет. Всякого рода
естественности она пошеха сету для человека
некучественного. Все свои цели кладут тебе спущи
снять мертвое некучество. А кародит не челове-
ке естество. Вот по этому и стало время
1933 года такое что человек стал по природе свои
все ишшоуши шши все бросивши каручу, для
того чтобы их е природного соединит кендши
и равны все и все озы тит б а цо ему до и зодо
левани. Чтобы человек сего тит цва дуре
б а цурба и цваде тоти таям и ко зешше к тре
вотен ки кеш и к ное. Но это по требованию к
мало поработани к мало по мвешот и ко мало
по зешшот ходит и ветурганц но во зурка
и цваде бурчутани. Для того чтобы тоти

сблкаяти и уверенность и всегда бить победы - 15
тмлм. чтобы природа не динила человеку в
ложики а помогал так и судил человек в
природе закончил тренировки дн кель кот
в природе плохого а сему хожомал.
Время впереди вие сему кончо и края не видат
это похитение и повышение в темпуратури
за двадцат лет само светушко себя изменяло
то оно встодило краенки балшии тлмем такте
и заходило на землию природителенуко но ч мюдн
в это время переотдыхали тдам иное время
днл того чтобы в этом времени не забыть зо
самого себя чтобы представитя к зовиешности
только утра наестей А в природе какое то на земли
измичение не в пользу человека тел а во врея

152
человек что ищет выход уйти такой олоздавшей
не приятности. Она стало мешат работе человеку
человек обитен этими но это все сев временное явление
ниже как котдми рос и саниурика о динского подвиедони
и как котдми раз деное небо бивает. Смотриши упрри-
роду в то те самые шубакое крастуракетво Яна кебр
появилась мошкет как кония тичи да избыку дилоети
дфура побавше от первай и заваложио. Деное небо
это бивает не тоето средко но бивает пробда
хотке в указаном в орокоц повеерго. Мееме это ви-
дуривимение может появляти с четырех кон-
цов света отсюда и как ветер подует. А человека
да еще завиешашу веерда приходить видет пуд
собого слышии да те проходящии ветер со своим
требаватии. Док когда и как себя представити

и что впоследствии этот ветер на этом месте надк-
 ет одно погода на одном месте не стоит (это этим
 уже распорядится об этом малюкай дитя в ветри
 таких знающих людей и келью такого шельметва крив-
 полюбиле что бы знат а что будет завтра по
 предвзрительным данным думает приблизительно
 Иногда человек утруждает себя он старается от
 этого много по скорей уйти. А хорошая погода той
 и в слух скажет все и кчи погода как погода на нашем
 месте проучивает. Это погода кутно здрова и шель-
 мету человеку нет моль кель кутдаету живит
 он богато при этом в релети не так как ест другие
 можно сказать выделенный муттик и чирелы в неходе
 селм 30 и ктучеуети чуприозе что либо такое сде-
 лать обязательно сделает дробети отчупиозе о при-

этого не желавшему сама себя забывшему человеку
 все представит как ономит и оденит в свои заведет
 и положит в кобачу применит и скажет они ты дитя
 мое прекрасное бабочки баба. Но чтобы от такого
 превратит себя еще же было такого дитя и такого вре-
 мени то бы человек сам себя стал от и дитя по
 природе великого измоленного бабочкиного дитя и уша бы
 подавал и остова сам себя живым.

За 26 лет не было в дитя уша не было таких людей
 кто рождает светом светом на века веков. Это все
 бы и на земном в дитяного дитя ты бы от и и
 нет. Не ты о поумерал до одного всеи тут дитя
 видят в природе во времени док нет. Времени не
 стоит а все между нами и природо дитяем и
 видят и и и и себя. А человек как умраи так он

и бюджет со своим количеством умов. И если надежда
 что то только в природе не делается все это идет только
 на пользу человеку если у него свет в окне обходящая для
 жизни он цветка сваети и тивет оди раз в жизни. другой
 раз из жизни. приходит другая время не такое как оно
 было до этого а иная для этого человека кто забывает
 не бывало больше и не ил ил ил ил ил. это хорошо
 что вы здоровы. Если нет и вот тебе смерть не от
 внешнего но человека. это можно сказать в этом мире
 в этом времени. А человека не можно вернуть его обратно и
 так люди сами себя приносят времени умом от
 природы и умом. Везде везде в природе. кету такого
 места кету такого времени и кету такой пути или
 дорожки при Зависимости от себя человек сам
 себя за собой и себя сам без смерти.

Если вы человек или животное или военный
 в природе она не поделит все отдалит между
 человеком и природой зависимость в любви дружба
 А раз человек будет не зависящий от природы
 он те не будет ни трудом ни какими обязанностями
 будет жить за счет своих умов за счет того что
 есть и дружит по природе. Если человек захочет есть
 как он ест раньше то уже этот человек сам по
 себе сам себя этим развитием по себе
 другим тобы в природе этого человека защитит
 само от природы бабам человек по этому и за-
 бабляется бабам а потом разрастается привычка вон
 пош чре привычку природе неест всегда смерть
 что может быть от этого развития в уме. Если
 забывает заботиться человека у природы

Мне забавляет попойкой дорож ступает всех
 сет надет да ко садов чтовн его стоемши он не
 думает куда он каетуши шок он каетуши чур -
 ств кетуши какого ду человек в сапог в сабува
 Ачу ретва башо и ест разутаму в чешми тем
 Док мушке житт тем микн мивек а стипуоеч
 на вену венюв для чего тивет метду коши воздух
 Абет воздухо тми как человек не чюшотни жотиса
 Ава чим прот мутом ричи по земли или окружени
 своим ошаном влши это не чумрашии дело А
 мик как человек что шбо токоа чте пошам со
 своим здравием прелена пошам не здитоток
 чте стои чюресуроват зо стем тою что
 сет ваучоде и чело ном чючюа доет мь в жам
 где тудем сами себ. Это все едмале поже

зависимость она прогрессирующая в природе без
 зависимости человек умирает не будет и будет
 митт тогда когда он окружен не зависимо
 Все готов по естественному только будет митт
 прогрессирующая за счет не зависящей природы
 и природе все еще все только естественности
 и будут в то же митт.

это же не будет естественным будет митт одна
 естественности самих себя митт. Природой не зави-
 симость обвинение не найдут себе чтобы об-
 винит человека и его за это потому он не будет
 много дел он будет делат только что она
 руки не стоят противившись в природе чтобы
 митт от природы к себе. Будет естественности
 сам собой за счет природных явлений.

за счет счастья за счет приюток за счет чужовки
 и за счет того чем человек никогда и никак не может не
 производить а с еи как он своим телом производит
 для всех но как и восторг души путь по которому цель
 век в томном виде не тогда и не тогда времени
 только как восторг души времени сентября кто свои
 пещеры рождает свои заморские разбрасив
 по земле стоки т омадо. А не за всемогости при
 дати своим телом и теми гвостом кровью
 Я те человек такой же как все люди когда же все
 одобрения одобрения на одобрения на одобрения
 кушалаи очень много восторг души и радости живыми
 Арабы для меня на земле нету такого человека и
 же много своим своим своим своим своим своим своим
 сет коровка. мит бы мит по пути то с

титт токс как веле ешошолар кау к протива
 поделомо веллу разветино пошад теушии кошо
 иекуртба, мешонки келу ке ишло кробо ке
 помишо Атомко помоу кут золочуру человеру
 вело башии развэ то гит человеро кут золочуру
 ке прывэ то он балеи а текар он ке балеи.

за ке заблешоот гате а кучица зо ступити ке будит
 ея кловат зо то то она ке будит белохом кучицу
 А зо вилешоет и пидтук будит кловат зо ел кот тоаба
 пидтук ке рефал. Дид ке заблешоети кету мееа
 пидтук алет мееа хороши они человеру смутити
 прывэ гит тоаба ке заблешоет тиче бел
 смертно ке человеру.

Это тоаба пратеи гнет человеру заблешоет
 она собарум чурон человеру с много а будит

Цивилизация в природе. даже когда это слово
модерновый. Нет на свете прекрасней одежды
чем бронза туземцев и светит котик.

А мы не хотим согласиться с тем что есть
у жизни правдана человеку она развитая
путем закалки тренеровки это естествен-
венный прогресс в жизни здоровие но
не болезненный вапрос развитие это упроще-
нение всех болезней для того чтобы не на-
двигать на какое либо искусство кто сам
себя в материальной форме показывает
как на древо согорением слышит на нашу
развитую смерть которые имеют в себе
снами в искусстве. Мы не можем отступить
от такой пути а она нас заставит
быть отовоим в нашей жизни.

Как что такое уже говорит забавен про-
 тудный заставила его едати природа все мы
 забыли от природы отучивши ей дражного
 пошарами и ширеи при этом развитию чело-
 век человека гонит с земли. Ему дебаты нет
 где как что такое пошарами много в теле
 для этого надр балнцу к брочу в кресту А-
 это те от здоровайтиши и замечу. Времен-
 ное явление толи выздоровилу толи нет
 А лотити балнцу человеку надр балити кошити
 и кто не хчет балет о способе дружи кету
 что би здоровилу человеку научити ото-
 ндт от себя дражного вида забавилуши. А бален
 прочеееуравало сии еал она в закона дутной
 мобило человека. Док лутши будет надр

Узятая за сошки себя имеет такое тело. Как
сказал Мошинковской. Или сейчас говорит Иванов
он не ошибается почти вконец чтобы мы не за-
бавлялись так как наша природа зает в шестом
всегда лотити в бытность это мы без где бу-
дет можно встретить случайные моменты и шедом
можно мобили. Нет слышит как естественно
Все мы не заколены как абеюв не шеем шити
по этому тибем титио